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５．男女共同参画の推進に関する施策について
　問12　今後さらに男女平等になるために重要と思われるものは何ですか。（３つまで）

合計

法律や制度

の面で男女

差別につな

がるものを

改める

経済力をつけ

たり、知識、技

術を習得する

など女性自身

の能力を高め

る

男女差別に

つながる社

会通念やし

きたりを改め

る

女性の管理

職への登用

等職場での

能力の発揮

女性のＮＰ

Ｏ・ボラン

ティア・地域

活動などへ

の参加

女性の審議

会委員等公

職への登用

や政界への

進出等によ

る、政策方

針決定の場

への女性の

参画

子どもの時

からの男女

平等教育

育児や介護

に関わる社

会施設の

サービスの

充実

男性の理解

と協力
その他 わからない 無回答

768 214 245 362 124 29 114 258 208 353 23 48 2

100.0% 27.9% 31.9% 47.1% 16.1% 3.8% 14.8% 33.6% 27.1% 46.0% 3.0% 6.3% 0.3%

328 106 86 159 53 16 51 108 84 134 15 17 0

100.0% 32.3% 26.2% 48.5% 16.2% 4.9% 15.5% 32.9% 25.6% 40.9% 4.6% 5.2% 0.0%

433 104 157 201 71 13 63 148 124 219 8 29 1

100.0% 24.0% 36.3% 46.4% 16.4% 3.0% 14.5% 34.2% 28.6% 50.6% 1.8% 6.7% 0.2%

7 4 2 2 0 0 0 2 0 0 0 2 1

100.0% 57.1% 28.6% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 14.3%

53 15 11 27 12 0 8 15 9 31 3 2 0

100.0% 28.3% 20.8% 50.9% 22.6% 0.0% 15.1% 28.3% 17.0% 58.5% 5.7% 3.8% 0.0%

47 15 10 21 7 2 6 12 16 26 2 1 0

100.0% 31.9% 21.3% 44.7% 14.9% 4.3% 12.8% 25.5% 34.0% 55.3% 4.3% 2.1% 0.0%

42 9 9 18 3 0 8 10 9 21 2 5 0

100.0% 21.4% 21.4% 42.9% 7.1% 0.0% 19.0% 23.8% 21.4% 50.0% 4.8% 11.9% 0.0%

66 15 17 26 8 2 7 30 21 29 4 6 0

100.0% 22.7% 25.8% 39.4% 12.1% 3.0% 10.6% 45.5% 31.8% 43.9% 6.1% 9.1% 0.0%

67 27 26 32 7 0 9 27 20 26 0 1 0

100.0% 40.3% 38.8% 47.8% 10.4% 0.0% 13.4% 40.3% 29.9% 38.8% 0.0% 1.5% 0.0%

69 16 17 29 12 2 11 20 19 33 3 4 0

100.0% 23.2% 24.6% 42.0% 17.4% 2.9% 15.9% 29.0% 27.5% 47.8% 4.3% 5.8% 0.0%

67 23 22 39 14 4 5 25 18 28 3 2 0

100.0% 34.3% 95.7% 177.3% 35.9% 28.6% 125.0% 500.0% 72.0% 155.6% 10.7% 66.7% 0.0%

77 21 31 39 13 2 12 18 22 42 2 3 0

100.0% 27.3% 40.3% 50.6% 16.9% 2.6% 15.6% 23.4% 28.6% 54.5% 2.6% 3.9% 0.0%

92 27 33 50 13 3 15 35 28 43 1 5 0

100.0% 29.3% 35.9% 54.3% 14.1% 3.3% 16.3% 38.0% 30.4% 46.7% 1.1% 5.4% 0.0%

69 16 26 27 15 2 9 28 18 27 1 7 1

100.0% 23.2% 37.7% 39.1% 21.7% 2.9% 13.0% 40.6% 26.1% 39.1% 1.4% 10.1% 1.4%

59 12 23 32 15 7 14 20 16 19 1 4 0

100.0% 20.3% 39.0% 54.2% 25.4% 11.9% 23.7% 33.9% 27.1% 32.2% 1.7% 6.8% 0.0%

32 9 12 8 3 2 6 7 9 17 1 5 0

100.0% 28.1% 37.5% 25.0% 9.4% 6.3% 18.8% 21.9% 28.1% 53.1% 3.1% 15.6% 0.0%

22 6 5 12 2 3 4 9 2 11 0 2 0

100.0% 27.3% 22.7% 54.5% 9.1% 13.6% 18.2% 40.9% 9.1% 50.0% 0.0% 9.1% 0.0%

6 3 3 2 0 0 0 2 1 0 0 1 1

100.0% 50.0% 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%

142 41 35 70 24 1 25 43 32 71 9 3 0

100.0% 28.9% 24.6% 49.3% 16.9% 0.7% 17.6% 30.3% 22.5% 50.0% 6.3% 2.1% 0.0%

531 144 170 256 83 21 75 178 153 245 14 36 1

100.0% 27.1% 32.0% 48.2% 15.6% 4.0% 14.1% 33.5% 28.8% 46.1% 2.6% 6.8% 0.2%

68 23 31 23 13 7 11 23 16 28 0 7 0

100.0% 33.8% 45.6% 33.8% 19.1% 10.3% 16.2% 33.8% 23.5% 41.2% 0.0% 10.3% 0.0%

27 6 9 13 4 0 3 14 7 9 0 2 1

100.0% 22.2% 33.3% 48.1% 14.8% 0.0% 11.1% 51.9% 25.9% 33.3% 0.0% 7.4% 3.7%

293 84 90 142 40 7 39 100 87 135 11 17 0

100.0% 28.7% 30.7% 48.5% 13.7% 2.4% 13.3% 34.1% 29.7% 46.1% 3.8% 5.8% 0.0%

61 14 24 28 14 4 7 21 16 27 0 3 1

100.0% 23.0% 39.3% 45.9% 23.0% 6.6% 11.5% 34.4% 26.2% 44.3% 0.0% 4.9% 1.6%

65 21 20 33 11 2 8 19 13 34 1 6 0

100.0% 32.3% 30.8% 50.8% 16.9% 3.1% 12.3% 29.2% 20.0% 52.3% 1.5% 9.2% 0.0%

106 24 35 50 18 8 21 34 35 48 2 8 0

100.0% 22.6% 33.0% 47.2% 17.0% 7.5% 19.8% 32.1% 33.0% 45.3% 1.9% 7.5% 0.0%

6 1 1 3 0 0 0 4 2 1 0 2 0

100.0% 16.7% 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%

52 16 20 22 7 1 13 15 12 19 4 2 0

100.0% 30.8% 38.5% 42.3% 13.5% 1.9% 25.0% 28.8% 23.1% 36.5% 7.7% 3.8% 0.0%

148 38 51 74 31 6 27 47 47 65 1 9 0

100.0% 25.7% 34.5% 50.0% 20.9% 4.1% 18.2% 31.8% 31.8% 43.9% 0.7% 6.1% 0.0%

298 82 88 147 53 10 27 110 77 135 12 19 1

100.0% 27.5% 29.5% 49.3% 17.8% 3.4% 9.1% 36.9% 25.8% 45.3% 4.0% 6.4% 0.3%

192 52 59 88 25 8 35 60 53 97 4 12 0

100.0% 27.1% 30.7% 45.8% 13.0% 4.2% 18.2% 31.3% 27.6% 50.5% 2.1% 6.3% 0.0%

44 15 12 19 5 4 6 12 9 24 2 4 0

100.0% 34.1% 27.3% 43.2% 11.4% 9.1% 13.6% 27.3% 20.5% 54.5% 4.5% 9.1% 0.0%

34 11 15 12 3 0 6 14 10 13 0 2 1

100.0% 32.4% 44.1% 35.3% 8.8% 0.0% 17.6% 41.2% 29.4% 38.2% 0.0% 5.9% 2.9%

２０～２４歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

年

代

３５～３９歳

４０～４４歳

２５～２９歳

不明

７５～７９歳

５５～５９歳

６０～６４歳

８０歳以上

５０～５４歳

３０～３４歳

７０～７４歳

上段：実数　下段：割合

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

不明

４５～４９歳

６５～６９歳

既婚
（配偶者・パートナーあり）

どちらも働いていない

未婚

家

族

形

態

共
働
き

共働き

自分だけ働いている

既婚
（離婚・死別）

不明

配偶者だけ働いている

結

婚
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５．男女共同参画の推進に関する施策について
　問13　県では、男女共同参画社会の実現を目指して様々な施策を実施していますが、今後はどのようなことに力を入れたらよいと思いますか。（３つまで）

合計

幼児期お
よび学校

教育におけ
る男女平
等教育の

充実

社会教

育、生涯
教育の場

での男女
共同参画
に向けた学

習や講座
の充実

男女共同

参画推進
についての

啓発活動
の充実

企業や団
体トップへ

の職場に
おける男女

共同参画
推進の働
きかけ

男性に対

する意識
啓発の充
実

女性のた

めの相談
機関、相

談機能の
充実

女性の就
業機会の

確保、女
性の職業

能力開発
の機会の
充実

県や市町

村の審議
会への女

性登用促
進

子育て・介
護支援に

よる仕事と
生活を両
立しやすい

環境づくり

職場環境

の整備によ
る男女とも

働きやすい
職場づくり

地域活動
やボラン

ティア活動
への男女
共同参画

の促進

ＤＶ相談・

被害者支
援の対策
の充実

その他 わからない 無回答

768 193 110 70 215 113 48 205 63 430 359 56 46 12 45 15

100.0% 25.1% 14.3% 9.1% 28.0% 14.7% 6.3% 26.7% 8.2% 56.0% 46.7% 7.3% 6.0% 1.6% 5.9% 2.0%

328 89 51 43 113 44 20 69 33 158 133 37 24 8 16 4

100.0% 27.1% 15.5% 13.1% 34.5% 13.4% 6.1% 21.0% 10.1% 48.2% 40.5% 11.3% 7.3% 2.4% 4.9% 1.2%

433 103 59 26 102 68 28 135 30 271 225 19 22 4 27 9

100.0% 23.8% 13.6% 6.0% 23.6% 15.7% 6.5% 31.2% 6.9% 62.6% 52.0% 4.4% 5.1% 0.9% 6.2% 2.1%

7 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 2 2

100.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6%

53 9 4 2 7 9 4 18 5 33 32 1 6 0 3 1

100.0% 17.0% 7.5% 3.8% 13.2% 17.0% 7.5% 34.0% 9.4% 62.3% 60.4% 1.9% 11.3% 0.0% 5.7% 1.9%

47 10 3 2 13 8 5 10 3 33 21 4 4 1 1 0

100.0% 21.3% 6.4% 4.3% 27.7% 17.0% 10.6% 21.3% 6.4% 70.2% 44.7% 8.5% 8.5% 2.1% 2.1% 0.0%

42 9 2 2 10 11 3 11 3 23 15 2 8 2 3 0

100.0% 21.4% 4.8% 4.8% 23.8% 26.2% 7.1% 26.2% 7.1% 54.8% 35.7% 4.8% 19.0% 4.8% 7.1% 0.0%

66 16 5 4 17 18 5 17 1 38 28 3 6 2 6 1

100.0% 24.2% 7.6% 6.1% 25.8% 27.3% 7.6% 25.8% 1.5% 57.6% 42.4% 4.5% 9.1% 3.0% 9.1% 1.5%

67 18 5 5 28 8 6 23 4 40 25 5 3 0 3 1

100.0% 26.9% 7.5% 7.5% 41.8% 11.9% 9.0% 34.3% 6.0% 59.7% 37.3% 7.5% 4.5% 0.0% 4.5% 1.5%

69 9 10 6 20 7 1 17 7 40 41 6 3 2 2 0

100.0% 13.0% 14.5% 8.7% 29.0% 10.1% 1.4% 24.6% 10.1% 58.0% 59.4% 8.7% 4.3% 2.9% 2.9% 0.0%

67 16 12 7 26 5 6 19 9 39 37 2 5 2 1 0

100.0% 23.9% 17.9% 10.4% 38.8% 7.5% 9.0% 28.4% 13.4% 58.2% 55.2% 3.0% 7.5% 3.0% 1.5% 0.0%

77 17 18 3 25 10 5 16 7 47 43 6 3 1 3 2

100.0% 22.1% 23.4% 3.9% 32.5% 13.0% 6.5% 20.8% 9.1% 61.0% 55.8% 7.8% 3.9% 1.3% 3.9% 2.6%

92 30 18 13 26 15 5 22 6 49 47 7 2 0 6 2

100.0% 32.6% 19.6% 14.1% 28.3% 16.3% 5.4% 23.9% 6.5% 53.3% 51.1% 7.6% 2.2% 0.0% 6.5% 2.2%

69 24 16 12 10 11 2 19 5 32 26 6 4 0 8 2

100.0% 34.8% 23.2% 17.4% 14.5% 15.9% 2.9% 27.5% 7.2% 46.4% 37.7% 8.7% 5.8% 0.0% 11.6% 2.9%

59 17 7 6 24 8 5 16 6 33 26 6 1 1 1 1

100.0% 28.8% 11.9% 10.2% 40.7% 13.6% 8.5% 27.1% 10.2% 55.9% 44.1% 10.2% 1.7% 1.7% 1.7% 1.7%

32 10 7 4 3 2 1 10 2 13 12 3 0 1 6 2

100.0% 31.3% 21.9% 12.5% 9.4% 6.3% 3.1% 31.3% 6.3% 40.6% 37.5% 9.4% 0.0% 3.1% 18.8% 6.3%

22 7 3 3 6 0 0 6 5 8 6 5 1 0 1 1

100.0% 31.8% 13.6% 13.6% 27.3% 0.0% 0.0% 27.3% 22.7% 36.4% 27.3% 22.7% 4.5% 0.0% 4.5% 4.5%

6 1 0 1 0 1 0 1 0 2 0 0 0 0 1 2

100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3%

142 32 9 6 28 21 11 39 12 82 75 7 17 6 5 1

100.0% 22.5% 6.3% 4.2% 19.7% 14.8% 7.7% 27.5% 8.5% 57.7% 52.8% 4.9% 12.0% 4.2% 3.5% 0.7%

531 136 83 53 174 79 36 137 42 300 238 40 25 6 31 8

100.0% 25.6% 15.6% 10.0% 32.8% 14.9% 6.8% 25.8% 7.9% 56.5% 44.8% 7.5% 4.7% 1.1% 5.8% 1.5%

68 14 16 7 9 9 1 21 8 32 35 6 4 0 7 4

100.0% 20.6% 23.5% 10.3% 13.2% 13.2% 1.5% 30.9% 11.8% 47.1% 51.5% 8.8% 5.9% 0.0% 10.3% 5.9%

27 11 2 4 4 4 0 8 1 16 11 3 0 0 2 2

100.0% 40.7% 7.4% 14.8% 14.8% 14.8% 0.0% 29.6% 3.7% 59.3% 40.7% 11.1% 0.0% 0.0% 7.4% 7.4%

293 61 45 26 100 46 22 78 21 172 138 19 16 3 12 3

100.0% 20.8% 15.4% 8.9% 34.1% 15.7% 7.5% 26.6% 7.2% 58.7% 47.1% 6.5% 5.5% 1.0% 4.1% 1.0%

61 21 11 7 18 6 3 14 7 28 30 7 2 0 4 1

100.0% 34.4% 18.0% 11.5% 29.5% 9.8% 4.9% 23.0% 11.5% 45.9% 49.2% 11.5% 3.3% 0.0% 6.6% 1.6%

65 19 10 7 21 8 4 15 4 39 31 2 5 2 7 0

100.0% 29.2% 15.4% 10.8% 32.3% 12.3% 6.2% 23.1% 6.2% 60.0% 47.7% 3.1% 7.7% 3.1% 10.8% 0.0%

106 32 16 13 35 18 6 28 9 57 38 11 2 1 7 4

100.0% 30.2% 15.1% 12.3% 33.0% 17.0% 5.7% 26.4% 8.5% 53.8% 35.8% 10.4% 1.9% 0.9% 6.6% 3.8%

6 3 1 0 0 1 1 2 1 4 1 1 0 0 1 0

100.0% 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 66.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

52 12 6 6 5 7 3 13 5 29 23 8 7 3 2 0

100.0% 23.1% 11.5% 11.5% 9.6% 13.5% 5.8% 25.0% 9.6% 55.8% 44.2% 15.4% 13.5% 5.8% 3.8% 0.0%

148 41 23 19 44 24 6 37 9 78 63 15 9 1 8 3

100.0% 27.7% 15.5% 12.8% 29.7% 16.2% 4.1% 25.0% 6.1% 52.7% 42.6% 10.1% 6.1% 0.7% 5.4% 2.0%

298 70 45 26 90 44 23 88 20 163 145 16 15 4 17 4

100.0% 23.5% 15.1% 8.7% 30.2% 14.8% 7.7% 29.5% 6.7% 54.7% 48.7% 5.4% 5.0% 1.3% 5.7% 1.3%

192 47 28 14 56 25 11 49 25 117 91 13 10 3 11 4

100.0% 24.5% 14.6% 7.3% 29.2% 13.0% 5.7% 25.5% 13.0% 60.9% 47.4% 6.8% 5.2% 1.6% 5.7% 2.1%

44 11 6 2 13 7 3 10 1 27 22 0 3 0 5 1

100.0% 25.0% 13.6% 4.5% 29.5% 15.9% 6.8% 22.7% 2.3% 61.4% 50.0% 0.0% 6.8% 0.0% 11.4% 2.3%

34 12 2 3 7 6 2 8 3 16 15 4 2 1 2 3

100.0% 35.3% 5.9% 8.8% 20.6% 17.6% 5.9% 23.5% 8.8% 47.1% 44.1% 11.8% 5.9% 2.9% 5.9% 8.8%

２０～２４歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

年

代

３５～３９歳

４０～４４歳

２５～２９歳

不明

７５～７９歳

５５～５９歳

６０～６４歳

８０歳以上

５０～５４歳

３０～３４歳

７０～７４歳

上段：実数　下段：割合

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

不明

４５～４９歳

６５～６９歳

既婚
（配偶者・パートナーあり）

どちらも働いていない

未婚

家

族

形

態

共
働
き

共働き

自分だけ働いている

既婚
（離婚・死別）

不明

配偶者だけ働いている

結

婚
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６．しつけと教育について
　問14　男女平等教育をすすめるために、学校にどのようなことを期待しますか。（３つまで）

合計

学校生活の

中で、性別

による役割

分担をなく

す

進路指導に

おいて、男

女の別なく

能力や個性

を活かせる

ようにする

人権の尊重

についての

教育をすす

める

小学校から

理解度に合

わせて性教

育を行い、

「性」が人間

の尊重に関

わるもので

あることを教

える

男女がとも

に社会参画

する視点か

ら、職業体

験やまちづく

りへの参加

などの体験

学習をする

他者の意見

を尊重しつ

つ、自分の

意見を主張

するという指

導を通じ

て、男女の

相互理解を

深める

男女平等教

育の研修を

通して、教

職員自身の

意識を変え

る

学校全体

で、男女平

等教育に取

り組む体制

をつくる

校長や教頭

に女性を増

やす

ＰＴＡや保

護者会など

を通じて、

男女平等教

育への保護

者の理解と

協力を求め

る

その他 わからない 無回答

768 169 301 228 96 255 315 156 177 65 78 14 47 13

100.0% 22.0% 39.2% 29.7% 12.5% 33.2% 41.0% 20.3% 23.0% 8.5% 10.2% 1.8% 6.1% 1.7%

328 75 129 89 42 111 124 77 90 29 35 8 18 2

100.0% 22.9% 39.3% 27.1% 12.8% 33.8% 37.8% 23.5% 27.4% 8.8% 10.7% 2.4% 5.5% 0.6%

433 92 171 138 53 142 189 78 87 36 42 6 27 10

100.0% 21.2% 39.5% 31.9% 12.2% 32.8% 43.6% 18.0% 20.1% 8.3% 9.7% 1.4% 6.2% 2.3%

7 2 1 1 1 2 2 1 0 0 1 0 2 1

100.0% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 14.3%

53 15 16 13 6 13 27 6 12 8 3 3 2 0

100.0% 28.3% 30.2% 24.5% 11.3% 24.5% 50.9% 11.3% 22.6% 15.1% 5.7% 5.7% 3.8% 0.0%

47 12 19 8 4 17 17 8 10 9 3 0 4 0

100.0% 25.5% 40.4% 17.0% 8.5% 36.2% 36.2% 17.0% 21.3% 19.1% 6.4% 0.0% 8.5% 0.0%

42 11 17 4 6 10 17 11 11 7 4 1 4 0

100.0% 26.2% 40.5% 9.5% 14.3% 23.8% 40.5% 26.2% 26.2% 16.7% 9.5% 2.4% 9.5% 0.0%

66 17 20 22 6 17 22 14 15 5 5 1 6 1

100.0% 25.8% 30.3% 33.3% 9.1% 25.8% 33.3% 21.2% 22.7% 7.6% 7.6% 1.5% 9.1% 1.5%

67 10 28 17 6 25 33 11 7 10 7 3 4 0

100.0% 14.9% 41.8% 25.4% 9.0% 37.3% 49.3% 16.4% 10.4% 14.9% 10.4% 4.5% 6.0% 0.0%

69 16 17 27 12 22 28 12 17 3 9 3 2 0

100.0% 23.2% 24.6% 39.1% 17.4% 31.9% 40.6% 17.4% 24.6% 4.3% 13.0% 4.3% 2.9% 0.0%

67 20 29 21 9 20 24 16 12 8 7 0 0 1

100.0% 29.9% 43.3% 31.3% 13.4% 29.9% 35.8% 23.9% 17.9% 11.9% 10.4% 0.0% 0.0% 1.5%

77 15 32 28 12 28 37 16 21 4 6 0 4 2

100.0% 19.5% 41.6% 36.4% 15.6% 36.4% 48.1% 20.8% 27.3% 5.2% 7.8% 0.0% 5.2% 2.6%

92 19 38 24 8 40 38 21 26 4 12 0 7 3

100.0% 20.7% 41.3% 26.1% 8.7% 43.5% 41.3% 22.8% 28.3% 4.3% 13.0% 0.0% 7.6% 3.3%

69 10 27 24 8 19 31 16 18 3 10 1 4 3

100.0% 14.5% 39.1% 34.8% 11.6% 27.5% 44.9% 23.2% 26.1% 4.3% 14.5% 1.4% 5.8% 4.3%

59 10 29 21 11 22 22 15 15 3 6 2 2 1

100.0% 16.9% 49.2% 35.6% 18.6% 37.3% 37.3% 25.4% 25.4% 5.1% 10.2% 3.4% 3.4% 1.7%

32 5 17 7 5 12 8 6 7 1 4 0 6 1

100.0% 15.6% 53.1% 21.9% 15.6% 37.5% 25.0% 18.8% 21.9% 3.1% 12.5% 0.0% 18.8% 3.1%

22 7 11 11 2 8 9 3 6 0 1 0 1 0

100.0% 31.8% 50.0% 50.0% 9.1% 36.4% 40.9% 13.6% 27.3% 0.0% 4.5% 0.0% 4.5% 0.0%

6 2 1 1 1 2 2 1 0 0 1 0 1 1

100.0% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7%

142 31 47 33 16 43 65 25 29 21 9 4 9 0

100.0% 21.8% 33.1% 23.2% 11.3% 30.3% 45.8% 17.6% 20.4% 14.8% 6.3% 2.8% 6.3% 0.0%

531 115 217 168 69 183 207 114 132 36 53 9 29 9

100.0% 21.7% 40.9% 31.6% 13.0% 34.5% 39.0% 21.5% 24.9% 6.8% 10.0% 1.7% 5.5% 1.7%

68 17 26 20 8 17 30 14 11 6 9 1 7 3

100.0% 25.0% 38.2% 29.4% 11.8% 25.0% 44.1% 20.6% 16.2% 8.8% 13.2% 1.5% 10.3% 4.4%

27 6 11 7 3 12 13 3 5 2 7 0 2 1

100.0% 22.2% 40.7% 25.9% 11.1% 44.4% 48.1% 11.1% 18.5% 7.4% 25.9% 0.0% 7.4% 3.7%

293 74 115 84 38 97 118 63 62 24 31 4 14 4

100.0% 25.3% 39.2% 28.7% 13.0% 33.1% 40.3% 21.5% 21.2% 8.2% 10.6% 1.4% 4.8% 1.4%

61 11 26 15 10 26 21 13 25 2 6 0 4 1

100.0% 18.0% 42.6% 24.6% 16.4% 42.6% 34.4% 21.3% 41.0% 3.3% 9.8% 0.0% 6.6% 1.6%

65 14 21 29 4 17 29 13 15 5 5 2 6 1

100.0% 21.5% 32.3% 44.6% 6.2% 26.2% 44.6% 20.0% 23.1% 7.7% 7.7% 3.1% 9.2% 1.5%

106 15 55 37 17 40 38 23 28 5 10 3 4 3

100.0% 14.2% 51.9% 34.9% 16.0% 37.7% 35.8% 21.7% 26.4% 4.7% 9.4% 2.8% 3.8% 2.8%

6 1 0 3 0 3 1 2 2 0 1 0 1 0

100.0% 16.7% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

52 16 18 11 5 16 22 14 10 5 4 0 5 1

100.0% 30.8% 34.6% 21.2% 9.6% 30.8% 42.3% 26.9% 19.2% 9.6% 7.7% 0.0% 9.6% 1.9%

148 31 62 47 17 45 60 33 37 6 14 4 8 3

100.0% 20.9% 41.9% 31.8% 11.5% 30.4% 40.5% 22.3% 25.0% 4.1% 9.5% 2.7% 5.4% 2.0%

298 61 119 87 34 92 128 57 66 26 39 2 17 4

100.0% 20.5% 39.9% 29.2% 11.4% 30.9% 43.0% 19.1% 22.1% 8.7% 13.1% 0.7% 5.7% 1.3%

192 40 77 63 27 63 83 37 48 21 15 6 9 4

100.0% 20.8% 40.1% 32.8% 14.1% 32.8% 43.2% 19.3% 25.0% 10.9% 7.8% 3.1% 4.7% 2.1%

44 8 16 12 9 22 11 6 9 4 2 2 6 0

100.0% 18.2% 36.4% 27.3% 20.5% 50.0% 25.0% 13.6% 20.5% 9.1% 4.5% 4.5% 13.6% 0.0%

34 13 9 8 4 17 11 9 7 3 4 0 2 1

100.0% 38.2% 26.5% 23.5% 11.8% 50.0% 32.4% 26.5% 20.6% 8.8% 11.8% 0.0% 5.9% 2.9%

２０～２４歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

年

代

３５～３９歳

４０～４４歳

２５～２９歳

不明

７５～７９歳

５５～５９歳

６０～６４歳

８０歳以上

５０～５４歳

３０～３４歳

７０～７４歳

上段：実数　下段：割合

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯
（いずれにもあてはまらない）

不明

不明

４５～４９歳

６５～６９歳

既婚
（配偶者・パートナーあり）

どちらも働いていない

未婚

家

族

形

態

共
働
き

共働き

自分だけ働いている

既婚
（離婚・死別）

不明

配偶者だけ働いている

結

婚
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６．しつけと教育について
 　問15　「男の子は男の子らしく」、「女の子は女の子らしく」という性別によるしつけ方について、あなたはどう思いますか。（１つだけ）

合計

「男の子は男の子
らしく」、「女の子
は女の子らしく」し
つける方がよい

どちらともいえない
男女にこだわらず
にしつける方がよ

い
わからない 無回答

768 179 176 389 17 7

100.0% 23.3% 22.9% 50.7% 2.2% 0.9%

328 92 69 160 6 1

100.0% 28.0% 21.0% 48.8% 1.8% 0.3%

433 87 105 226 10 5

100.0% 20.1% 24.2% 52.2% 2.3% 1.2%

7 0 2 3 1 1

100.0% 0.0% 28.6% 42.9% 14.3% 14.3%

53 12 18 22 1 0

100.0% 22.6% 34.0% 41.5% 1.9% 0.0%

47 13 18 16 0 0

100.0% 27.7% 38.3% 34.0% 0.0% 0.0%

42 8 17 14 3 0

100.0% 19.0% 40.5% 33.3% 7.1% 0.0%

66 18 24 22 2 0

100.0% 27.3% 36.4% 33.3% 3.0% 0.0%

67 15 22 27 3 0

100.0% 22.4% 32.8% 40.3% 4.5% 0.0%

69 15 18 36 0 0

100.0% 21.7% 26.1% 52.2% 0.0% 0.0%

67 14 15 35 3 0

100.0% 20.9% 22.4% 52.2% 4.5% 0.0%

77 22 10 43 1 1

100.0% 28.6% 13.0% 55.8% 1.3% 1.3%

92 21 15 53 1 2

100.0% 22.8% 16.3% 57.6% 1.1% 2.2%

69 19 4 46 0 0

100.0% 27.5% 5.8% 66.7% 0.0% 0.0%

59 11 9 36 1 2

100.0% 18.6% 15.3% 61.0% 1.7% 3.4%

32 8 2 20 1 1

100.0% 25.0% 6.3% 62.5% 3.1% 3.1%

22 3 1 17 1 0

100.0% 13.6% 4.5% 77.3% 4.5% 0.0%

6 0 3 2 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7%

142 37 48 53 4 0

100.0% 26.1% 33.8% 37.3% 2.8% 0.0%

531 127 108 280 12 4

100.0% 23.9% 20.3% 52.7% 2.3% 0.8%

68 13 12 40 1 2

100.0% 19.1% 17.6% 58.8% 1.5% 2.9%

27 2 8 16 0 1

100.0% 7.4% 29.6% 59.3% 0.0% 3.7%

293 69 66 148 8 2

100.0% 23.5% 22.5% 50.5% 2.7% 0.7%

61 22 9 28 2 0

100.0% 36.1% 14.8% 45.9% 3.3% 0.0%

65 13 18 32 1 1

100.0% 20.0% 27.7% 49.2% 1.5% 1.5%

106 22 14 68 1 1

100.0% 20.8% 13.2% 64.2% 0.9% 0.9%

6 1 1 4 0 0

100.0% 16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0%

52 15 13 23 0 1

100.0% 28.8% 25.0% 44.2% 0.0% 1.9%

148 35 21 88 2 2

100.0% 23.6% 14.2% 59.5% 1.4% 1.4%

298 71 74 140 11 2

100.0% 23.8% 24.8% 47.0% 3.7% 0.7%

192 47 50 92 2 1

100.0% 24.5% 26.0% 47.9% 1.0% 0.5%

44 6 8 28 2 0

100.0% 13.6% 18.2% 63.6% 4.5% 0.0%

34 5 10 18 0 1

100.0% 14.7% 29.4% 52.9% 0.0% 2.9%

結

婚

家

族

形

態

共
働
き

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

不明

未婚

既婚
（離婚・死別）

不明

５０～５４歳

７５～７９歳

５５～５９歳

年

代

３５～３９歳

３０～３４歳

７０～７４歳

上段：実数　下段：割合

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

不明

４５～４９歳

６５～６９歳

既婚
（配偶者・パートナーあり）

どちらも働いていない

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

４０～４４歳

２５～２９歳

６０～６４歳

８０歳以上

２０～２４歳
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７．職業について
　問16　現在のあなたの職業を教えてください。（平成２４年９月１日時点、１つだけ）

会社の

経営者

農林漁業
商工・サー

ビス
自由業 経営者 管理職

専門・技術

職
事務職

販売・サー

ビス
労務職 その他 主婦・主夫 学生 その他

768 40 26 12 14 25 96 91 86 87 22 173 10 57 29

100.0% 5.2% 3.4% 1.6% 1.8% 3.3% 12.5% 11.8% 11.2% 11.3% 2.9% 22.5% 1.3% 7.4% 3.8%

328 25 8 9 11 22 51 24 29 58 6 31 2 39 13

100.0% 7.6% 2.4% 2.7% 3.4% 6.7% 15.5% 7.3% 8.8% 17.7% 1.8% 9.5% 0.6% 11.9% 4.0%

433 13 18 3 3 3 45 67 57 28 16 141 8 17 14

100.0% 3.0% 4.2% 0.7% 0.7% 0.7% 10.4% 15.5% 13.2% 6.5% 3.7% 32.6% 1.8% 3.9% 3.2%

7 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 2

100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 28.6%

53 0 0 0 0 0 12 10 8 6 0 1 9 5 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.6% 18.9% 15.1% 11.3% 0.0% 1.9% 17.0% 9.4% 3.8%

47 1 1 0 0 0 15 8 10 5 1 4 0 2 0

100.0% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 31.9% 17.0% 21.3% 10.6% 2.1% 8.5% 0.0% 4.3% 0.0%

42 0 1 0 0 1 7 5 10 8 2 4 1 0 3

100.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 16.7% 11.9% 23.8% 19.0% 4.8% 9.5% 2.4% 0.0% 7.1%

66 1 0 1 2 2 14 14 8 12 0 9 0 1 2

100.0% 1.5% 0.0% 1.5% 3.0% 3.0% 21.2% 21.2% 12.1% 18.2% 0.0% 13.6% 0.0% 1.5% 3.0%

67 0 1 2 2 2 12 18 10 10 2 3 0 1 4

100.0% 0.0% 1.5% 3.0% 3.0% 3.0% 17.9% 26.9% 14.9% 14.9% 3.0% 4.5% 0.0% 1.5% 6.0%

69 2 3 2 2 5 14 8 12 9 5 6 0 0 1

100.0% 2.9% 4.3% 2.9% 2.9% 7.2% 20.3% 11.6% 17.4% 13.0% 7.2% 8.7% 0.0% 0.0% 1.4%

67 2 3 4 1 5 12 9 13 8 2 5 0 1 2

100.0% 3.0% 4.5% 6.0% 1.5% 7.5% 17.9% 13.4% 19.4% 11.9% 3.0% 7.5% 0.0% 1.5% 3.0%

77 2 7 0 2 5 3 10 6 17 5 10 0 7 3

100.0% 2.6% 9.1% 0.0% 2.6% 6.5% 3.9% 13.0% 7.8% 22.1% 6.5% 13.0% 0.0% 9.1% 3.9%

92 14 5 1 2 4 4 5 6 9 2 31 0 7 2

100.0% 15.2% 5.4% 1.1% 2.2% 4.3% 4.3% 5.4% 6.5% 9.8% 2.2% 33.7% 0.0% 7.6% 2.2%

69 6 1 1 2 1 1 4 1 0 1 37 0 11 3

100.0% 8.7% 1.4% 1.4% 2.9% 1.4% 1.4% 5.8% 1.4% 0.0% 1.4% 53.6% 0.0% 15.9% 4.3%

59 6 2 1 0 0 2 0 2 0 1 34 0 10 1

100.0% 10.2% 3.4% 1.7% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 3.4% 0.0% 1.7% 57.6% 0.0% 16.9% 1.7%

32 4 1 0 1 0 0 0 0 0 1 17 0 6 2

100.0% 12.5% 3.1% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 53.1% 0.0% 18.8% 6.3%

22 2 1 0 0 0 0 0 0 2 0 10 0 5 2

100.0% 9.1% 4.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 45.5% 0.0% 22.7% 9.1%

6 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 1 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 33.3%

142 5 2 0 1 1 31 30 25 16 1 1 9 14 6

100.0% 3.5% 1.4% 0.0% 0.7% 0.7% 21.8% 21.1% 17.6% 11.3% 0.7% 0.7% 6.3% 9.9% 4.2%

531 33 18 11 13 24 60 57 54 60 18 141 0 27 15

100.0% 6.2% 3.4% 2.1% 2.4% 4.5% 11.3% 10.7% 10.2% 11.3% 3.4% 26.6% 0.0% 5.1% 2.8%

68 1 5 0 0 0 4 4 7 9 2 21 1 9 5

100.0% 1.5% 7.4% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 10.3% 13.2% 2.9% 30.9% 1.5% 13.2% 7.4%

27 1 1 1 0 0 1 0 0 2 1 10 0 7 3

100.0% 3.7% 3.7% 3.7% 0.0% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 7.4% 3.7% 37.0% 0.0% 25.9% 11.1%

293 20 14 6 10 16 50 48 48 54 13 3 0 2 9

100.0% 6.8% 4.8% 2.0% 3.4% 5.5% 17.1% 16.4% 16.4% 18.4% 4.4% 1.0% 0.0% 0.7% 3.1%

61 5 3 5 3 8 10 8 6 6 5 1 0 0 1

100.0% 8.2% 4.9% 8.2% 4.9% 13.1% 16.4% 13.1% 9.8% 9.8% 8.2% 1.6% 0.0% 0.0% 1.6%

65 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 53 0 6 2

100.0% 6.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 81.5% 0.0% 9.2% 3.1%

106 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 80 0 19 2

100.0% 3.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 75.5% 0.0% 17.9% 1.9%

6 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 4 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7%

52 1 0 0 1 2 6 6 7 5 1 12 4 5 2

100.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 3.8% 11.5% 11.5% 13.5% 9.6% 1.9% 23.1% 7.7% 9.6% 3.8%

148 11 5 2 4 4 12 12 6 8 4 63 0 13 4

100.0% 7.4% 3.4% 1.4% 2.7% 2.7% 8.1% 8.1% 4.1% 5.4% 2.7% 42.6% 0.0% 8.8% 2.7%

298 16 12 6 5 11 39 45 41 46 5 43 4 18 7

100.0% 5.4% 4.0% 2.0% 1.7% 3.7% 13.1% 15.1% 13.8% 15.4% 1.7% 14.4% 1.3% 6.0% 2.3%

192 10 5 1 1 5 34 22 24 22 9 35 1 13 10

100.0% 5.2% 2.6% 0.5% 0.5% 2.6% 17.7% 11.5% 12.5% 11.5% 4.7% 18.2% 0.5% 6.8% 5.2%

44 1 1 1 2 0 4 5 6 5 1 10 0 4 4

100.0% 2.3% 2.3% 2.3% 4.5% 0.0% 9.1% 11.4% 13.6% 11.4% 2.3% 22.7% 0.0% 9.1% 9.1%

34 1 3 2 1 3 1 1 2 1 2 10 1 4 2

100.0% 2.9% 8.8% 5.9% 2.9% 8.8% 2.9% 2.9% 5.9% 2.9% 5.9% 29.4% 2.9% 11.8% 5.9%

無回答合計

自営　家族従業 勤めている人（役員を含む） 無職

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

２５～２９歳

８０歳以上

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

年

代

２０～２４歳

７０～７４歳

不明

４０～４４歳

５５～５９歳

３０～３４歳

４５～４９歳

３５～３９歳

５０～５４歳

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

共
働
き

共働き

どちらも働いていない

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

不明

二世代世帯

（親とその子ども）

自分だけ働いている

６０～６４歳

配偶者だけ働いている

不明

７５～７９歳

上段：実数　下段：割合

不明

その他の世帯
（いずれにもあてはまらない）

６５～６９歳
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７．職業について
 　問17　お仕事は常勤（フルタイム）ですか、パートタイムですか。（問１６で「勤めている人」と答えた人のみ、１つだけ）

合計 常勤 パートタイム その他 無回答

407 305 84 12 6

100.0% 74.9% 20.6% 2.9% 1.5%

190 175 9 3 3

100.0% 92.1% 4.7% 1.6% 1.6%

216 129 75 9 3

100.0% 59.7% 34.7% 4.2% 1.4%

1 1 0 0 0

100.0% 100% 0% 0% 0%

36 30 5 1 0

100.0% 83.3% 13.9% 2.8% 0.0%

39 32 7 0 0

100.0% 82.1% 17.9% 0.0% 0.0%

33 22 9 2 0

100.0% 66.7% 27.3% 6.1% 0.0%

50 38 11 1 0

100.0% 76.0% 22.0% 2.0% 0.0%

54 43 9 1 1

100.0% 79.6% 16.7% 1.9% 1.9%

53 43 10 0 0

100.0% 81.1% 18.9% 0.0% 0.0%

49 37 10 2 0

100.0% 75.5% 20.4% 4.1% 0.0%

46 33 11 1 1

100.0% 71.7% 23.9% 2.2% 2.2%

30 20 7 3 0

100.0% 66.7% 23.3% 10.0% 0.0%

8 4 4 0 0

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

5 2 1 1 1

100.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0%

1 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

2 0 0 0 2

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100% 0% 0% 0%

104 88 15 1 0

100.0% 84.6% 14.4% 1.0% 0.0%

273 198 62 9 4

100.0% 72.5% 22.7% 3.3% 1.5%

26 16 7 2 1

100.0% 61.5% 26.9% 7.7% 3.8%

4 3 0 0 1

100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

229 160 58 7 4

100.0% 69.9% 25.3% 3.1% 1.7%

43 37 4 2 0

100.0% 86.0% 9.3% 4.7% 0.0%

0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 1 0 0 0

100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

27 23 3 1 0

100.0% 85.2% 11.1% 3.7% 0.0%

46 32 10 2 2

100.0% 69.6% 21.7% 4.3% 4.3%

187 137 44 5 1

100.0% 73.3% 23.5% 2.7% 0.5%

116 91 21 3 1

100.0% 78.4% 18.1% 2.6% 0.9%

21 14 5 1 1

100.0% 66.7% 23.8% 4.8% 4.8%

10 8 1 0 1

100.0% 80.0% 10.0% 0.0% 10.0%

共
働
き

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

２０～２４歳

年

代

４０～４４歳

２５～２９歳

５０～５４歳

６０～６４歳

７０～７４歳

３０～３４歳

４５～４９歳

６５～６９歳

３５～３９歳

５５～５９歳

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

８０歳以上

不明

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

７５～７９歳

既婚
（離婚・死別）

上段：実数　下段：割合

不明

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

不明

自分だけ働いている

共働き
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７．職業について
　問18　あなたの職場では、性別によって処遇が異なると感じられるようなことがありますか。（問１６で「経営者」または「勤めている人」と答えた人のみ、いくつでも）

合計

募集・採用
の機会に
格差があ
る

賃金に格
差がある

扶養手
当、住居
手当等諸
手当の支
給要件に
格差があ
る

昇進・昇給
に格差が
ある

管理職へ
の登用に
差がある

社内研修・
教育訓練
などの機会
に差がある

育児休業
や介護休
業の取りや
すさに差が
ある

男女で仕
事の内容
に差がある

女性が結
婚や出産
時に退職
する慣例
や雰囲気
がある

その他

特に性別
により処遇
が異なって
いると感じ
ることはな
い

わからない 無回答

421 31 54 14 40 41 12 38 82 18 11 97 30 138

100.0% 7.4% 12.8% 3.3% 9.5% 9.7% 2.9% 9.0% 19.5% 4.3% 2.6% 23.0% 7.1% 32.8%

201 16 23 5 15 20 7 22 53 6 6 48 11 65

100.0% 8.0% 11.4% 2.5% 7.5% 10.0% 3.5% 10.9% 26.4% 3.0% 3.0% 23.9% 5.5% 32.3%

219 15 31 9 25 21 5 16 29 12 5 49 18 73

100.0% 6.8% 14.2% 4.1% 11.4% 9.6% 2.3% 7.3% 13.2% 5.5% 2.3% 22.4% 8.2% 33.3%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

36 3 0 0 3 4 1 5 5 0 1 10 7 7

100.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 11.1% 2.8% 13.9% 13.9% 0.0% 2.8% 27.8% 19.4% 19.4%

39 1 3 2 2 4 0 3 9 3 2 6 2 16

100.0% 2.6% 7.7% 5.1% 5.1% 10.3% 0.0% 7.7% 23.1% 7.7% 5.1% 15.4% 5.1% 41.0%

33 2 2 3 2 5 0 5 4 3 0 10 3 8

100.0% 6.1% 6.1% 9.1% 6.1% 15.2% 0.0% 15.2% 12.1% 9.1% 0.0% 30.3% 9.1% 24.2%

52 5 8 0 7 2 1 6 7 3 1 10 5 17

100.0% 9.6% 15.4% 0.0% 13.5% 3.8% 1.9% 11.5% 13.5% 5.8% 1.9% 19.2% 9.6% 32.7%

56 5 9 5 9 6 2 7 11 4 2 10 4 19

100.0% 8.9% 16.1% 8.9% 16.1% 10.7% 3.6% 12.5% 19.6% 7.1% 3.6% 17.9% 7.1% 33.9%

55 0 3 1 2 2 0 3 9 2 1 21 2 19

100.0% 0.0% 5.5% 1.8% 3.6% 3.6% 0.0% 5.5% 16.4% 3.6% 1.8% 38.2% 3.6% 34.5%

50 7 10 0 4 6 4 7 15 2 2 7 2 19

100.0% 14.0% 20.0% 0.0% 8.0% 12.0% 8.0% 14.0% 30.0% 4.0% 4.0% 14.0% 4.0% 38.0%

48 3 9 1 6 4 2 1 7 0 0 11 3 18

100.0% 6.3% 18.8% 2.1% 12.5% 8.3% 4.2% 2.1% 14.6% 0.0% 0.0% 22.9% 6.3% 37.5%

32 2 5 0 3 5 1 0 9 1 1 8 1 10

100.0% 6.3% 15.6% 0.0% 9.4% 15.6% 3.1% 0.0% 28.1% 3.1% 3.1% 25.0% 3.1% 31.3%

10 2 2 0 0 1 0 1 3 0 1 3 0 1

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0% 30.0% 0.0% 10.0%

5 0 1 2 1 1 0 0 1 0 0 1 0 2

100.0% 0.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 40.0%

2 1 1 0 1 1 1 0 1 0 0 0 0 1

100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

105 5 5 1 7 11 1 11 16 4 4 22 9 36

100.0% 4.8% 4.8% 1.0% 6.7% 10.5% 1.0% 10.5% 15.2% 3.8% 3.8% 21.0% 8.6% 34.3%

286 25 43 12 31 27 11 27 61 14 7 70 20 88

100.0% 8.7% 15.0% 4.2% 10.8% 9.4% 3.8% 9.4% 21.3% 4.9% 2.4% 24.5% 7.0% 30.8%

26 1 5 1 2 3 0 0 4 0 0 5 0 12

100.0% 3.8% 19.2% 3.8% 7.7% 11.5% 0.0% 0.0% 15.4% 0.0% 0.0% 19.2% 0.0% 46.2%

4 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2

100.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0%

239 20 35 11 24 21 8 24 45 12 5 63 19 70

100.0% 8.4% 14.6% 4.6% 10.0% 8.8% 3.3% 10.0% 18.8% 5.0% 2.1% 26.4% 7.9% 29.3%

46 5 8 1 7 6 3 3 16 2 2 7 1 17

100.0% 10.9% 17.4% 2.2% 15.2% 13.0% 6.5% 6.5% 34.8% 4.3% 4.3% 15.2% 2.2% 37.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

28 2 2 2 2 3 1 3 4 0 2 5 2 11

100.0% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 10.7% 3.6% 10.7% 14.3% 0.0% 7.1% 17.9% 7.1% 39.3%

50 2 8 1 5 5 1 2 5 2 1 14 5 17

100.0% 4.0% 16.0% 2.0% 10.0% 10.0% 2.0% 4.0% 10.0% 4.0% 2.0% 28.0% 10.0% 34.0%

192 12 22 6 17 19 5 21 44 10 6 44 14 60

100.0% 6.3% 11.5% 3.1% 8.9% 9.9% 2.6% 10.9% 22.9% 5.2% 3.1% 22.9% 7.3% 31.3%

117 14 17 5 15 13 4 11 25 6 2 29 6 31

100.0% 12.0% 14.5% 4.3% 12.8% 11.1% 3.4% 9.4% 21.4% 5.1% 1.7% 24.8% 5.1% 26.5%

23 1 5 0 1 1 1 0 3 0 0 5 1 11

100.0% 4.3% 21.7% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 21.7% 4.3% 47.8%

11 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 8

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 72.7%

結

婚

家

族

形

態

共
働
き

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

不明

未婚

既婚
（離婚・死別）

不明

既婚
（配偶者・パートナーあり）

どちらも働いていない

５０～５４歳

７５～７９歳

５５～５９歳

年

代

３５～３９歳

３０～３４歳

７０～７４歳

不明

４５～４９歳

６５～６９歳

４０～４４歳

２５～２９歳

６０～６４歳

８０歳以上

２０～２４歳

上段：実数　下段：割合

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯
（いずれにもあてはまらない）

不明

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明



108

７．職業について
　問19　あなたは、女性が働き続けることを妨げている問題点は何だと思いますか。（２つまで）

合計
家事との両立

はむずかしい

育児や子ども

の教育との両

立はむずかし

い

高齢者や病人

の介護・世話

との両立はむ

ずかしい

夫や家族の理

解・協力が得

られない

転勤または通

勤が困難であ

る

職場の理解が

得られない
その他 わからない 無回答

768 224 344 314 134 99 126 26 39 24

100.0% 29.2% 44.8% 40.9% 17.4% 12.9% 16.4% 3.4% 5.1% 3.1%

328 97 142 119 43 62 57 12 19 14

100.0% 29.6% 43.3% 36.3% 13.1% 18.9% 17.4% 3.7% 5.8% 4.3%

433 125 202 194 90 36 68 14 18 8

100.0% 28.9% 46.7% 44.8% 20.8% 8.3% 15.7% 3.2% 4.2% 1.8%

7 2 0 1 1 1 1 0 2 2

100.0% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 28.6% 28.6%

53 18 30 15 7 5 8 3 3 1

100.0% 34.0% 56.6% 28.3% 13.2% 9.4% 15.1% 5.7% 5.7% 1.9%

47 13 25 15 9 4 19 2 0 0

100.0% 27.7% 53.2% 31.9% 19.1% 8.5% 40.4% 4.3% 0.0% 0.0%

42 13 24 8 7 3 7 4 3 2

100.0% 31.0% 57.1% 19.0% 16.7% 7.1% 16.7% 9.5% 7.1% 4.8%

66 21 44 14 8 4 15 2 5 0

100.0% 31.8% 66.7% 21.2% 12.1% 6.1% 22.7% 3.0% 7.6% 0.0%

67 21 42 28 7 12 8 1 2 0

100.0% 31.3% 62.7% 41.8% 10.4% 17.9% 11.9% 1.5% 3.0% 0.0%

69 22 25 27 14 9 9 5 3 3

100.0% 31.9% 36.2% 39.1% 20.3% 13.0% 13.0% 7.2% 4.3% 4.3%

67 19 36 32 13 7 14 2 1 1

100.0% 28.4% 53.7% 47.8% 19.4% 10.4% 20.9% 3.0% 1.5% 1.5%

77 23 26 42 17 11 10 0 2 3

100.0% 29.9% 33.8% 54.5% 22.1% 14.3% 13.0% 0.0% 2.6% 3.9%

92 20 33 52 22 16 14 1 2 2

100.0% 21.7% 35.9% 56.5% 23.9% 17.4% 15.2% 1.1% 2.2% 2.2%

69 15 29 33 11 11 8 1 5 3

100.0% 21.7% 42.0% 47.8% 15.9% 15.9% 11.6% 1.4% 7.2% 4.3%

59 20 18 26 10 10 7 3 4 1

100.0% 33.9% 30.5% 44.1% 16.9% 16.9% 11.9% 5.1% 6.8% 1.7%

32 10 6 10 5 2 5 0 8 3

100.0% 31.3% 18.8% 31.3% 15.6% 6.3% 15.6% 0.0% 25.0% 9.4%

22 7 5 11 2 4 1 2 1 3

100.0% 31.8% 22.7% 50.0% 9.1% 18.2% 4.5% 9.1% 4.5% 13.6%

6 2 1 1 2 1 1 0 0 2

100.0% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3%

142 44 80 50 15 10 31 8 7 2

100.0% 31.0% 56.3% 35.2% 10.6% 7.0% 21.8% 5.6% 4.9% 1.4%

531 150 232 225 101 77 80 18 25 15

100.0% 28.2% 43.7% 42.4% 19.0% 14.5% 15.1% 3.4% 4.7% 2.8%

68 21 25 30 11 8 11 0 5 5

100.0% 30.9% 36.8% 44.1% 16.2% 11.8% 16.2% 0.0% 7.4% 7.4%

27 9 7 9 7 4 4 0 2 2

100.0% 33.3% 25.9% 33.3% 25.9% 14.8% 14.8% 0.0% 7.4% 7.4%

293 88 140 116 54 36 40 9 12 10

100.0% 30.0% 47.8% 39.6% 18.4% 12.3% 13.7% 3.1% 4.1% 3.4%

61 16 28 25 11 17 12 1 3 0

100.0% 26.2% 45.9% 41.0% 18.0% 27.9% 19.7% 1.6% 4.9% 0.0%

65 13 27 32 13 6 14 6 2 0

100.0% 20.0% 41.5% 49.2% 20.0% 9.2% 21.5% 9.2% 3.1% 0.0%

106 33 33 50 22 18 13 2 8 4

100.0% 31.1% 31.1% 47.2% 20.8% 17.0% 12.3% 1.9% 7.5% 3.8%

6 0 4 2 1 0 1 0 0 1

100.0% 0.0% 66.7% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7%

52 19 21 17 8 7 14 2 2 1

100.0% 36.5% 40.4% 32.7% 15.4% 13.5% 26.9% 3.8% 3.8% 1.9%

148 38 60 67 23 25 17 6 9 5

100.0% 25.7% 40.5% 45.3% 15.5% 16.9% 11.5% 4.1% 6.1% 3.4%

298 97 155 115 48 36 52 8 11 7

100.0% 32.6% 52.0% 38.6% 16.1% 12.1% 17.4% 2.7% 3.7% 2.3%

192 53 86 81 38 21 32 7 9 4

100.0% 27.6% 44.8% 42.2% 19.8% 10.9% 16.7% 3.6% 4.7% 2.1%

44 11 14 22 6 4 6 1 6 3

100.0% 25.0% 31.8% 50.0% 13.6% 9.1% 13.6% 2.3% 13.6% 6.8%

34 6 8 12 11 6 5 2 2 4

100.0% 17.6% 23.5% 35.3% 32.4% 17.6% 14.7% 5.9% 5.9% 11.8%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

上段：実数　下段：割合

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

その他の世帯
（いずれにもあてはまらない）

不明

５０～５４歳

７５～７９歳

５５～５９歳

年

代

３５～３９歳

３０～３４歳

７０～７４歳

不明

４５～４９歳

６５～６９歳

４０～４４歳

２５～２９歳

６０～６４歳

８０歳以上

２０～２４歳

結

婚

家

族

形

態

共
働
き

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

不明

未婚

既婚
（離婚・死別）

不明

既婚
（配偶者・パートナーあり）

どちらも働いていない
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８．ＤＶについて
 　問20　あなたは、パートナー間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）

　　ア　平手で打つ

合計
どんな場合でも
暴力にあたると

思う

暴力にあたる場
合も、そうでない
場合もあると思う

暴力にあたると
は思わない

わからない 無回答

768 485 218 9 12 44

100.0% 63.2% 28.4% 1.2% 1.6% 5.7%

328 217 92 2 6 11

100.0% 66.2% 28.0% 0.6% 1.8% 3.4%

433 266 126 7 6 28

100.0% 61.4% 29.1% 1.6% 1.4% 6.5%

7 2 0 0 0 5

100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

53 22 28 1 1 1

100.0% 41.5% 52.8% 1.9% 1.9% 1.9%

47 24 20 1 0 2

100.0% 51.1% 42.6% 2.1% 0.0% 4.3%

42 20 22 0 0 0

100.0% 47.6% 52.4% 0.0% 0.0% 0.0%

66 39 25 0 1 1

100.0% 59.1% 37.9% 0.0% 1.5% 1.5%

67 47 17 1 0 2

100.0% 70.1% 25.4% 1.5% 0.0% 3.0%

69 46 22 0 1 0

100.0% 66.7% 31.9% 0.0% 1.4% 0.0%

67 50 14 0 3 0

100.0% 74.6% 20.9% 0.0% 4.5% 0.0%

77 56 14 3 0 4

100.0% 72.7% 18.2% 3.9% 0.0% 5.2%

92 66 22 0 0 4

100.0% 71.7% 23.9% 0.0% 0.0% 4.3%

69 43 13 2 3 8

100.0% 62.3% 18.8% 2.9% 4.3% 11.6%

59 39 11 1 2 6

100.0% 66.1% 18.6% 1.7% 3.4% 10.2%

32 14 5 0 1 12

100.0% 43.8% 15.6% 0.0% 3.1% 37.5%

22 16 5 0 0 1

100.0% 72.7% 22.7% 0.0% 0.0% 4.5%

6 3 0 0 0 3

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

142 62 70 3 1 6

100.0% 43.7% 49.3% 2.1% 0.7% 4.2%

531 377 120 4 10 20

100.0% 71.0% 22.6% 0.8% 1.9% 3.8%

68 32 23 2 1 10

100.0% 47.1% 33.8% 2.9% 1.5% 14.7%

27 14 5 0 0 8

100.0% 51.9% 18.5% 0.0% 0.0% 29.6%

293 214 68 1 6 4

100.0% 73.0% 23.2% 0.3% 2.0% 1.4%

61 49 10 0 0 2

100.0% 80.3% 16.4% 0.0% 0.0% 3.3%

65 43 18 1 1 2

100.0% 66.2% 27.7% 1.5% 1.5% 3.1%

106 69 23 2 2 10

100.0% 65.1% 21.7% 1.9% 1.9% 9.4%

6 2 1 0 1 2

100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3%

52 25 19 1 1 6

100.0% 48.1% 36.5% 1.9% 1.9% 11.5%

148 110 25 1 3 9

100.0% 74.3% 16.9% 0.7% 2.0% 6.1%

298 181 99 6 2 10

100.0% 60.7% 33.2% 2.0% 0.7% 3.4%

192 125 54 1 4 8

100.0% 65.1% 28.1% 0.5% 2.1% 4.2%

44 25 14 0 1 4

100.0% 56.8% 31.8% 0.0% 2.3% 9.1%

34 19 7 0 1 7

100.0% 55.9% 20.6% 0.0% 2.9% 20.6%

上段：実数　下段：割合

不明

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

共働き

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

自分だけ働いている

年

代

２５～２９歳

６５～６９歳

７０～７４歳

５５～５９歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

６０～６４歳

２０～２４歳

７５～７９歳

８０歳以上

不明

４５～４９歳

３０～３４歳

５０～５４歳

３５～３９歳

４０～４４歳
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８．ＤＶについて
 　問20　あなたは、パートナー間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）

　　イ　足でける

合計
どんな場合でも
暴力にあたると

思う

暴力にあたる場
合も、そうでない
場合もあると思う

暴力にあたると
は思わない

わからない 無回答

768 604 99 8 8 49

100.0% 78.6% 12.9% 1.0% 1.0% 6.4%

328 278 31 1 4 14

100.0% 84.8% 9.5% 0.3% 1.2% 4.3%

433 324 68 7 4 30

100.0% 74.8% 15.7% 1.6% 0.9% 6.9%

7 2 0 0 0 5

100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

53 39 11 1 1 1

100.0% 73.6% 20.8% 1.9% 1.9% 1.9%

47 36 9 1 0 1

100.0% 76.6% 19.1% 2.1% 0.0% 2.1%

42 33 9 0 0 0

100.0% 78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0%

66 53 11 0 0 2

100.0% 80.3% 16.7% 0.0% 0.0% 3.0%

67 55 9 0 0 3

100.0% 82.1% 13.4% 0.0% 0.0% 4.5%

69 58 10 1 0 0

100.0% 84.1% 14.5% 1.4% 0.0% 0.0%

67 57 7 0 3 0

100.0% 85.1% 10.4% 0.0% 4.5% 0.0%

77 63 8 1 0 5

100.0% 81.8% 10.4% 1.3% 0.0% 6.5%

92 78 9 0 0 5

100.0% 84.8% 9.8% 0.0% 0.0% 5.4%

69 52 5 2 2 8

100.0% 75.4% 7.2% 2.9% 2.9% 11.6%

59 44 6 1 2 6

100.0% 74.6% 10.2% 1.7% 3.4% 10.2%

32 16 3 1 0 12

100.0% 50.0% 9.4% 3.1% 0.0% 37.5%

22 17 2 0 0 3

100.0% 77.3% 9.1% 0.0% 0.0% 13.6%

6 3 0 0 0 3

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

142 109 24 1 1 7

100.0% 76.8% 16.9% 0.7% 0.7% 4.9%

531 438 59 5 6 23

100.0% 82.5% 11.1% 0.9% 1.1% 4.3%

68 40 15 0 1 12

100.0% 58.8% 22.1% 0.0% 1.5% 17.6%

27 17 1 2 0 7

100.0% 63.0% 3.7% 7.4% 0.0% 25.9%

293 250 34 1 3 5

100.0% 85.3% 11.6% 0.3% 1.0% 1.7%

61 52 7 0 0 2

100.0% 85.2% 11.5% 0.0% 0.0% 3.3%

65 55 6 1 1 2

100.0% 84.6% 9.2% 1.5% 1.5% 3.1%

106 78 12 3 1 12

100.0% 73.6% 11.3% 2.8% 0.9% 11.3%

6 3 0 0 1 2

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3%

52 37 6 0 1 8

100.0% 71.2% 11.5% 0.0% 1.9% 15.4%

148 126 10 2 1 9

100.0% 85.1% 6.8% 1.4% 0.7% 6.1%

298 235 46 5 2 10

100.0% 78.9% 15.4% 1.7% 0.7% 3.4%

192 152 28 0 2 10

100.0% 79.2% 14.6% 0.0% 1.0% 5.2%

44 28 9 0 1 6

100.0% 63.6% 20.5% 0.0% 2.3% 13.6%

34 26 0 1 1 6

100.0% 76.5% 0.0% 2.9% 2.9% 17.6%

上段：実数　下段：割合

不明

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

共働き

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

自分だけ働いている

年

代

２５～２９歳

６５～６９歳

７０～７４歳

５５～５９歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

６０～６４歳

２０～２４歳

７５～７９歳

８０歳以上

不明

４５～４９歳

３０～３４歳

５０～５４歳

３５～３９歳

４０～４４歳
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８．ＤＶについて
 　問20　あなたは、パートナー間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）

　　ウ　身体を傷つける可能性のある物でなぐる

合計
どんな場合でも
暴力にあたると

思う

暴力にあたる場
合も、そうでない
場合もあると思う

暴力にあたると
は思わない

わからない 無回答

768 691 23 1 7 46

100.0% 90.0% 3.0% 0.1% 0.9% 6.0%

328 302 8 0 3 15

100.0% 92.1% 2.4% 0.0% 0.9% 4.6%

433 387 15 1 4 26

100.0% 89.4% 3.5% 0.2% 0.9% 6.0%

7 2 0 0 0 5

100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

53 46 4 0 1 2

100.0% 86.8% 7.5% 0.0% 1.9% 3.8%

47 45 1 0 0 1

100.0% 95.7% 2.1% 0.0% 0.0% 2.1%

42 40 2 0 0 0

100.0% 95.2% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0%

66 64 1 0 0 1

100.0% 97.0% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5%

67 63 2 0 0 2

100.0% 94.0% 3.0% 0.0% 0.0% 3.0%

69 66 2 0 0 1

100.0% 95.7% 2.9% 0.0% 0.0% 1.4%

67 64 0 0 3 0

100.0% 95.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%

77 71 2 0 0 4

100.0% 92.2% 2.6% 0.0% 0.0% 5.2%

92 84 3 0 0 5

100.0% 91.3% 3.3% 0.0% 0.0% 5.4%

69 61 2 0 1 5

100.0% 88.4% 2.9% 0.0% 1.4% 7.2%

59 48 1 1 1 8

100.0% 81.4% 1.7% 1.7% 1.7% 13.6%

32 18 1 0 1 12

100.0% 56.3% 3.1% 0.0% 3.1% 37.5%

22 18 2 0 0 2

100.0% 81.8% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1%

6 3 0 0 0 3

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

142 129 6 0 1 6

100.0% 90.8% 4.2% 0.0% 0.7% 4.2%

531 491 13 1 4 22

100.0% 92.5% 2.4% 0.2% 0.8% 4.1%

68 54 2 0 1 11

100.0% 79.4% 2.9% 0.0% 1.5% 16.2%

27 17 2 0 1 7

100.0% 63.0% 7.4% 0.0% 3.7% 25.9%

293 280 6 0 3 4

100.0% 95.6% 2.0% 0.0% 1.0% 1.4%

61 57 2 0 0 2

100.0% 93.4% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3%

65 60 2 0 0 3

100.0% 92.3% 3.1% 0.0% 0.0% 4.6%

106 90 3 1 1 11

100.0% 84.9% 2.8% 0.9% 0.9% 10.4%

6 4 0 0 0 2

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

52 41 2 0 1 8

100.0% 78.8% 3.8% 0.0% 1.9% 15.4%

148 136 4 1 0 7

100.0% 91.9% 2.7% 0.7% 0.0% 4.7%

298 280 9 0 1 8

100.0% 94.0% 3.0% 0.0% 0.3% 2.7%

192 174 5 0 3 10

100.0% 90.6% 2.6% 0.0% 1.6% 5.2%

44 35 2 0 1 6

100.0% 79.5% 4.5% 0.0% 2.3% 13.6%

34 25 1 0 1 7

100.0% 73.5% 2.9% 0.0% 2.9% 20.6%

上段：実数　下段：割合

不明

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

共働き

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

自分だけ働いている

年

代

２５～２９歳

６５～６９歳

７０～７４歳

５５～５９歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

６０～６４歳

２０～２４歳

７５～７９歳

８０歳以上

不明

４５～４９歳

３０～３４歳

５０～５４歳

３５～３９歳

４０～４４歳
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８．ＤＶについて
 　問20　あなたは、パートナー間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）

　　エ　なぐるふりをして、おどす

合計
どんな場合でも
暴力にあたると

思う

暴力にあたる場
合も、そうでない
場合もあると思う

暴力にあたると
は思わない

わからない 無回答

768 402 237 57 18 54

100.0% 52.3% 30.9% 7.4% 2.3% 7.0%

328 159 117 24 8 20

100.0% 48.5% 35.7% 7.3% 2.4% 6.1%

433 241 120 33 10 29

100.0% 55.7% 27.7% 7.6% 2.3% 6.7%

7 2 0 0 0 5

100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

53 29 19 1 2 2

100.0% 54.7% 35.8% 1.9% 3.8% 3.8%

47 27 15 2 1 2

100.0% 57.4% 31.9% 4.3% 2.1% 4.3%

42 21 15 4 1 1

100.0% 50.0% 35.7% 9.5% 2.4% 2.4%

66 40 19 4 1 2

100.0% 60.6% 28.8% 6.1% 1.5% 3.0%

67 45 16 3 0 3

100.0% 67.2% 23.9% 4.5% 0.0% 4.5%

69 43 21 3 0 2

100.0% 62.3% 30.4% 4.3% 0.0% 2.9%

67 45 16 0 3 3

100.0% 67.2% 23.9% 0.0% 4.5% 4.5%

77 40 28 5 1 3

100.0% 51.9% 36.4% 6.5% 1.3% 3.9%

92 45 30 11 1 5

100.0% 48.9% 32.6% 12.0% 1.1% 5.4%

69 28 20 8 5 8

100.0% 40.6% 29.0% 11.6% 7.2% 11.6%

59 23 19 9 2 6

100.0% 39.0% 32.2% 15.3% 3.4% 10.2%

32 5 12 4 1 10

100.0% 15.6% 37.5% 12.5% 3.1% 31.3%

22 8 7 3 0 4

100.0% 36.4% 31.8% 13.6% 0.0% 18.2%

6 3 0 0 0 3

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

142 72 54 4 4 8

100.0% 50.7% 38.0% 2.8% 2.8% 5.6%

531 290 157 45 12 27

100.0% 54.6% 29.6% 8.5% 2.3% 5.1%

68 31 17 7 1 12

100.0% 45.6% 25.0% 10.3% 1.5% 17.6%

27 9 9 1 1 7

100.0% 33.3% 33.3% 3.7% 3.7% 25.9%

293 179 80 19 4 11

100.0% 61.1% 27.3% 6.5% 1.4% 3.8%

61 28 22 6 3 2

100.0% 45.9% 36.1% 9.8% 4.9% 3.3%

65 42 15 5 1 2

100.0% 64.6% 23.1% 7.7% 1.5% 3.1%

106 40 38 15 3 10

100.0% 37.7% 35.8% 14.2% 2.8% 9.4%

6 1 2 0 1 2

100.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 33.3%

52 23 16 4 1 8

100.0% 44.2% 30.8% 7.7% 1.9% 15.4%

148 71 45 18 3 11

100.0% 48.0% 30.4% 12.2% 2.0% 7.4%

298 166 93 17 8 14

100.0% 55.7% 31.2% 5.7% 2.7% 4.7%

192 105 59 11 4 13

100.0% 54.7% 30.7% 5.7% 2.1% 6.8%

44 19 17 4 1 3

100.0% 43.2% 38.6% 9.1% 2.3% 6.8%

34 18 7 3 1 5

100.0% 52.9% 20.6% 8.8% 2.9% 14.7%

上段：実数　下段：割合

不明

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

共働き

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

自分だけ働いている

年

代

２５～２９歳

６５～６９歳

７０～７４歳

５５～５９歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

６０～６４歳

２０～２４歳

７５～７９歳

８０歳以上

不明

４５～４９歳

３０～３４歳

５０～５４歳

３５～３９歳

４０～４４歳
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８．ＤＶについて
 　問20　あなたは、パートナー間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）

　　オ　刃物などを突きつけて、おどす

合計
どんな場合でも
暴力にあたると

思う

暴力にあたる場
合も、そうでない
場合もあると思う

暴力にあたると
は思わない

わからない 無回答

768 678 28 3 10 49

100.0% 88.3% 3.6% 0.4% 1.3% 6.4%

328 297 9 2 5 15

100.0% 90.5% 2.7% 0.6% 1.5% 4.6%

433 379 19 1 5 29

100.0% 87.5% 4.4% 0.2% 1.2% 6.7%

7 2 0 0 0 5

100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

53 49 2 0 1 1

100.0% 92.5% 3.8% 0.0% 1.9% 1.9%

47 44 1 0 0 2

100.0% 93.6% 2.1% 0.0% 0.0% 4.3%

42 41 1 0 0 0

100.0% 97.6% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%

66 63 2 0 0 1

100.0% 95.5% 3.0% 0.0% 0.0% 1.5%

67 60 4 0 1 2

100.0% 89.6% 6.0% 0.0% 1.5% 3.0%

69 67 1 0 0 1

100.0% 97.1% 1.4% 0.0% 0.0% 1.4%

67 64 0 0 3 0

100.0% 95.5% 0.0% 0.0% 4.5% 0.0%

77 74 0 0 0 3

100.0% 96.1% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9%

92 81 6 0 0 5

100.0% 88.0% 6.5% 0.0% 0.0% 5.4%

69 56 3 0 2 8

100.0% 81.2% 4.3% 0.0% 2.9% 11.6%

59 43 5 2 2 7

100.0% 72.9% 8.5% 3.4% 3.4% 11.9%

32 16 2 1 1 12

100.0% 50.0% 6.3% 3.1% 3.1% 37.5%

22 17 1 0 0 4

100.0% 77.3% 4.5% 0.0% 0.0% 18.2%

6 3 0 0 0 3

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

142 131 4 0 1 6

100.0% 92.3% 2.8% 0.0% 0.7% 4.2%

531 475 20 3 8 25

100.0% 89.5% 3.8% 0.6% 1.5% 4.7%

68 53 3 0 1 11

100.0% 77.9% 4.4% 0.0% 1.5% 16.2%

27 19 1 0 0 7

100.0% 70.4% 3.7% 0.0% 0.0% 25.9%

293 273 10 0 5 5

100.0% 93.2% 3.4% 0.0% 1.7% 1.7%

61 55 3 0 0 3

100.0% 90.2% 4.9% 0.0% 0.0% 4.9%

65 59 3 1 0 2

100.0% 90.8% 4.6% 1.5% 0.0% 3.1%

106 84 4 2 3 13

100.0% 79.2% 3.8% 1.9% 2.8% 12.3%

6 4 0 0 0 2

100.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

52 43 0 0 1 8

100.0% 82.7% 0.0% 0.0% 1.9% 15.4%

148 126 9 2 1 10

100.0% 85.1% 6.1% 1.4% 0.7% 6.8%

298 279 9 0 2 8

100.0% 93.6% 3.0% 0.0% 0.7% 2.7%

192 168 8 0 4 12

100.0% 87.5% 4.2% 0.0% 2.1% 6.3%

44 36 1 1 1 5

100.0% 81.8% 2.3% 2.3% 2.3% 11.4%

34 26 1 0 1 6

100.0% 76.5% 2.9% 0.0% 2.9% 17.6%

上段：実数　下段：割合

不明

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

共働き

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

自分だけ働いている

年

代

２５～２９歳

６５～６９歳

７０～７４歳

５５～５９歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

６０～６４歳

２０～２４歳

７５～７９歳

８０歳以上

不明

４５～４９歳

３０～３４歳

５０～５４歳

３５～３９歳

４０～４４歳
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８．ＤＶについて
 　問20　あなたは、パートナー間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）

　　カ　いやがっているのに性的な行為を強要する

合計
どんな場合でも
暴力にあたると

思う

暴力にあたる場
合も、そうでない
場合もあると思う

暴力にあたると
は思わない

わからない 無回答

768 513 149 27 33 46

100.0% 66.8% 19.4% 3.5% 4.3% 6.0%

328 218 70 14 11 15

100.0% 66.5% 21.3% 4.3% 3.4% 4.6%

433 293 79 13 22 26

100.0% 67.7% 18.2% 3.0% 5.1% 6.0%

7 2 0 0 0 5

100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

53 46 4 0 2 1

100.0% 86.8% 7.5% 0.0% 3.8% 1.9%

47 36 9 0 0 2

100.0% 76.6% 19.1% 0.0% 0.0% 4.3%

42 32 6 3 1 0

100.0% 76.2% 14.3% 7.1% 2.4% 0.0%

66 54 9 1 1 1

100.0% 81.8% 13.6% 1.5% 1.5% 1.5%

67 52 9 0 3 3

100.0% 77.6% 13.4% 0.0% 4.5% 4.5%

69 59 9 1 0 0

100.0% 85.5% 13.0% 1.4% 0.0% 0.0%

67 50 11 0 6 0

100.0% 74.6% 16.4% 0.0% 9.0% 0.0%

77 53 15 1 4 4

100.0% 68.8% 19.5% 1.3% 5.2% 5.2%

92 59 25 2 2 4

100.0% 64.1% 27.2% 2.2% 2.2% 4.3%

69 30 20 6 6 7

100.0% 43.5% 29.0% 8.7% 8.7% 10.1%

59 21 20 7 4 7

100.0% 35.6% 33.9% 11.9% 6.8% 11.9%

32 8 6 3 4 11

100.0% 25.0% 18.8% 9.4% 12.5% 34.4%

22 10 6 3 0 3

100.0% 45.5% 27.3% 13.6% 0.0% 13.6%

6 3 0 0 0 3

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

142 108 22 1 5 6

100.0% 76.1% 15.5% 0.7% 3.5% 4.2%

531 352 109 23 25 22

100.0% 66.3% 20.5% 4.3% 4.7% 4.1%

68 41 12 2 2 11

100.0% 60.3% 17.6% 2.9% 2.9% 16.2%

27 12 6 1 1 7

100.0% 44.4% 22.2% 3.7% 3.7% 25.9%

293 219 51 5 12 6

100.0% 74.7% 17.4% 1.7% 4.1% 2.0%

61 35 17 5 2 2

100.0% 57.4% 27.9% 8.2% 3.3% 3.3%

65 47 11 1 4 2

100.0% 72.3% 16.9% 1.5% 6.2% 3.1%

106 50 28 12 6 10

100.0% 47.2% 26.4% 11.3% 5.7% 9.4%

6 1 2 0 1 2

100.0% 16.7% 33.3% 0.0% 16.7% 33.3%

52 32 9 2 2 7

100.0% 61.5% 17.3% 3.8% 3.8% 13.5%

148 93 34 10 3 8

100.0% 62.8% 23.0% 6.8% 2.0% 5.4%

298 213 54 7 14 10

100.0% 71.5% 18.1% 2.3% 4.7% 3.4%

192 130 36 6 9 11

100.0% 67.7% 18.8% 3.1% 4.7% 5.7%

44 26 9 2 3 4

100.0% 59.1% 20.5% 4.5% 6.8% 9.1%

34 19 7 0 2 6

100.0% 55.9% 20.6% 0.0% 5.9% 17.6%

上段：実数　下段：割合

不明

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

共働き

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

自分だけ働いている

年

代

２５～２９歳

６５～６９歳

７０～７４歳

５５～５９歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

６０～６４歳

２０～２４歳

７５～７９歳

８０歳以上

不明

４５～４９歳

３０～３４歳

５０～５４歳

３５～３９歳

４０～４４歳
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８．ＤＶについて
 　問20　あなたは、パートナー間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）

　　キ　見たくないのに、ポルノビデオやポルノ雑誌を見せる

合計
どんな場合でも
暴力にあたると

思う

暴力にあたる場
合も、そうでない
場合もあると思う

暴力にあたると
は思わない

わからない 無回答

768 399 173 69 75 52

100.0% 52.0% 22.5% 9.0% 9.8% 6.8%

328 177 73 32 28 18

100.0% 54.0% 22.3% 9.8% 8.5% 5.5%

433 221 99 37 47 29

100.0% 51.0% 22.9% 8.5% 10.9% 6.7%

7 1 1 0 0 5

100.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4%

53 31 12 3 4 3

100.0% 58.5% 22.6% 5.7% 7.5% 5.7%

47 27 9 8 1 2

100.0% 57.4% 19.1% 17.0% 2.1% 4.3%

42 23 10 3 6 0

100.0% 54.8% 23.8% 7.1% 14.3% 0.0%

66 40 13 5 7 1

100.0% 60.6% 19.7% 7.6% 10.6% 1.5%

67 46 11 3 4 3

100.0% 68.7% 16.4% 4.5% 6.0% 4.5%

69 47 13 4 5 0

100.0% 68.1% 18.8% 5.8% 7.2% 0.0%

67 39 16 4 8 0

100.0% 58.2% 23.9% 6.0% 11.9% 0.0%

77 39 21 5 8 4

100.0% 50.6% 27.3% 6.5% 10.4% 5.2%

92 49 25 7 5 6

100.0% 53.3% 27.2% 7.6% 5.4% 6.5%

69 27 15 7 13 7

100.0% 39.1% 21.7% 10.1% 18.8% 10.1%

59 17 15 11 9 7

100.0% 28.8% 25.4% 18.6% 15.3% 11.9%

32 5 5 6 4 12

100.0% 15.6% 15.6% 18.8% 12.5% 37.5%

22 7 7 3 1 4

100.0% 31.8% 31.8% 13.6% 4.5% 18.2%

6 2 1 0 0 3

100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0%

142 74 33 13 14 8

100.0% 52.1% 23.2% 9.2% 9.9% 5.6%

531 285 120 46 54 26

100.0% 53.7% 22.6% 8.7% 10.2% 4.9%

68 31 13 7 6 11

100.0% 45.6% 19.1% 10.3% 8.8% 16.2%

27 9 7 3 1 7

100.0% 33.3% 25.9% 11.1% 3.7% 25.9%

293 180 60 19 27 7

100.0% 61.4% 20.5% 6.5% 9.2% 2.4%

61 32 16 8 3 2

100.0% 52.5% 26.2% 13.1% 4.9% 3.3%

65 35 18 4 6 2

100.0% 53.8% 27.7% 6.2% 9.2% 3.1%

106 36 26 15 16 13

100.0% 34.0% 24.5% 14.2% 15.1% 12.3%

6 2 0 0 2 2

100.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

52 26 11 4 3 8

100.0% 50.0% 21.2% 7.7% 5.8% 15.4%

148 74 41 10 12 11

100.0% 50.0% 27.7% 6.8% 8.1% 7.4%

298 162 60 33 34 9

100.0% 54.4% 20.1% 11.1% 11.4% 3.0%

192 99 44 16 21 12

100.0% 51.6% 22.9% 8.3% 10.9% 6.3%

44 21 10 5 3 5

100.0% 47.7% 22.7% 11.4% 6.8% 11.4%

34 17 7 1 2 7

100.0% 50.0% 20.6% 2.9% 5.9% 20.6%

上段：実数　下段：割合

不明

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

共働き

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

自分だけ働いている

年

代

２５～２９歳

６５～６９歳

７０～７４歳

５５～５９歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

６０～６４歳

２０～２４歳

７５～７９歳

８０歳以上

不明

４５～４９歳

３０～３４歳

５０～５４歳

３５～３９歳

４０～４４歳
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８．ＤＶについて
 　問20　あなたは、パートナー間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）

　　ク　何を言っても長時間無視し続ける

合計
どんな場合でも
暴力にあたると

思う

暴力にあたる場
合も、そうでない
場合もあると思う

暴力にあたると
は思わない

わからない 無回答

768 291 246 119 61 51

100.0% 37.9% 32.0% 15.5% 7.9% 6.6%

328 123 108 59 24 14

100.0% 37.5% 32.9% 18.0% 7.3% 4.3%

433 167 137 60 37 32

100.0% 38.6% 31.6% 13.9% 8.5% 7.4%

7 1 1 0 0 5

100.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4%

53 16 18 10 7 2

100.0% 30.2% 34.0% 18.9% 13.2% 3.8%

47 19 17 8 2 1

100.0% 40.4% 36.2% 17.0% 4.3% 2.1%

42 17 13 7 4 1

100.0% 40.5% 31.0% 16.7% 9.5% 2.4%

66 25 25 11 4 1

100.0% 37.9% 37.9% 16.7% 6.1% 1.5%

67 30 21 10 4 2

100.0% 44.8% 31.3% 14.9% 6.0% 3.0%

69 34 21 11 3 0

100.0% 49.3% 30.4% 15.9% 4.3% 0.0%

67 35 18 7 7 0

100.0% 52.2% 26.9% 10.4% 10.4% 0.0%

77 27 28 10 8 4

100.0% 35.1% 36.4% 13.0% 10.4% 5.2%

92 39 34 13 2 4

100.0% 42.4% 37.0% 14.1% 2.2% 4.3%

69 23 24 7 7 8

100.0% 33.3% 34.8% 10.1% 10.1% 11.6%

59 16 14 12 8 9

100.0% 27.1% 23.7% 20.3% 13.6% 15.3%

32 5 5 8 3 11

100.0% 15.6% 15.6% 25.0% 9.4% 34.4%

22 3 7 5 2 5

100.0% 13.6% 31.8% 22.7% 9.1% 22.7%

6 2 1 0 0 3

100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0%

142 45 47 30 13 7

100.0% 31.7% 33.1% 21.1% 9.2% 4.9%

531 215 171 83 39 23

100.0% 40.5% 32.2% 15.6% 7.3% 4.3%

68 22 25 2 5 14

100.0% 32.4% 36.8% 2.9% 7.4% 20.6%

27 9 3 4 4 7

100.0% 33.3% 11.1% 14.8% 14.8% 25.9%

293 128 99 37 24 5

100.0% 43.7% 33.8% 12.6% 8.2% 1.7%

61 27 15 16 2 1

100.0% 44.3% 24.6% 26.2% 3.3% 1.6%

65 24 22 14 2 3

100.0% 36.9% 33.8% 21.5% 3.1% 4.6%

106 34 34 16 10 12

100.0% 32.1% 32.1% 15.1% 9.4% 11.3%

6 2 1 0 1 2

100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 33.3%

52 15 19 6 3 9

100.0% 28.8% 36.5% 11.5% 5.8% 17.3%

148 60 51 19 8 10

100.0% 40.5% 34.5% 12.8% 5.4% 6.8%

298 117 99 47 26 9

100.0% 39.3% 33.2% 15.8% 8.7% 3.0%

192 70 56 35 19 12

100.0% 36.5% 29.2% 18.2% 9.9% 6.3%

44 14 15 7 3 5

100.0% 31.8% 34.1% 15.9% 6.8% 11.4%

34 15 6 5 2 6

100.0% 44.1% 17.6% 14.7% 5.9% 17.6%

上段：実数　下段：割合

不明

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

共働き

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

自分だけ働いている

年

代

２５～２９歳

６５～６９歳

７０～７４歳

５５～５９歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

６０～６４歳

２０～２４歳

７５～７９歳

８０歳以上

不明

４５～４９歳

３０～３４歳

５０～５４歳

３５～３９歳

４０～４４歳
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８．ＤＶについて
 　問20　あなたは、パートナー間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）

　　ケ　交友関係や電話を細かく監視する

合計
どんな場合でも
暴力にあたると

思う

暴力にあたる場
合も、そうでない
場合もあると思う

暴力にあたると
は思わない

わからない 無回答

768 286 254 104 69 55

100.0% 37.2% 33.1% 13.5% 9.0% 7.2%

328 111 112 54 34 17

100.0% 33.8% 34.1% 16.5% 10.4% 5.2%

433 173 142 50 35 33

100.0% 40.0% 32.8% 11.5% 8.1% 7.6%

7 2 0 0 0 5

100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

53 21 18 8 5 1

100.0% 39.6% 34.0% 15.1% 9.4% 1.9%

47 23 14 6 3 1

100.0% 48.9% 29.8% 12.8% 6.4% 2.1%

42 19 10 10 3 0

100.0% 45.2% 23.8% 23.8% 7.1% 0.0%

66 25 26 9 5 1

100.0% 37.9% 39.4% 13.6% 7.6% 1.5%

67 29 19 8 7 4

100.0% 43.3% 28.4% 11.9% 10.4% 6.0%

69 33 18 10 7 1

100.0% 47.8% 26.1% 14.5% 10.1% 1.4%

67 30 25 5 7 0

100.0% 44.8% 37.3% 7.5% 10.4% 0.0%

77 26 29 11 7 4

100.0% 33.8% 37.7% 14.3% 9.1% 5.2%

92 34 35 13 5 5

100.0% 37.0% 38.0% 14.1% 5.4% 5.4%

69 17 28 6 9 9

100.0% 24.6% 40.6% 8.7% 13.0% 13.0%

59 15 17 9 9 9

100.0% 25.4% 28.8% 15.3% 15.3% 15.3%

32 5 8 4 2 13

100.0% 15.6% 25.0% 12.5% 6.3% 40.6%

22 7 6 5 0 4

100.0% 31.8% 27.3% 22.7% 0.0% 18.2%

6 2 1 0 0 3

100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0%

142 50 49 26 11 6

100.0% 35.2% 34.5% 18.3% 7.7% 4.2%

531 204 179 68 49 31

100.0% 38.4% 33.7% 12.8% 9.2% 5.8%

68 23 21 6 7 11

100.0% 33.8% 30.9% 8.8% 10.3% 16.2%

27 9 5 4 2 7

100.0% 33.3% 18.5% 14.8% 7.4% 25.9%

293 120 98 36 32 7

100.0% 41.0% 33.4% 12.3% 10.9% 2.4%

61 24 19 11 3 4

100.0% 39.3% 31.1% 18.0% 4.9% 6.6%

65 28 21 10 4 2

100.0% 43.1% 32.3% 15.4% 6.2% 3.1%

106 32 39 11 9 15

100.0% 30.2% 36.8% 10.4% 8.5% 14.2%

6 0 2 0 1 3

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 50.0%

52 21 14 7 2 8

100.0% 40.4% 26.9% 13.5% 3.8% 15.4%

148 53 52 18 14 11

100.0% 35.8% 35.1% 12.2% 9.5% 7.4%

298 111 105 36 33 13

100.0% 37.2% 35.2% 12.1% 11.1% 4.4%

192 71 61 34 13 13

100.0% 37.0% 31.8% 17.7% 6.8% 6.8%

44 17 12 8 3 4

100.0% 38.6% 27.3% 18.2% 6.8% 9.1%

34 13 10 1 4 6

100.0% 38.2% 29.4% 2.9% 11.8% 17.6%

上段：実数　下段：割合

不明

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

共働き

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

自分だけ働いている

年

代

２５～２９歳

６５～６９歳

７０～７４歳

５５～５９歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

６０～６４歳

２０～２４歳

７５～７９歳

８０歳以上

不明

４５～４９歳

３０～３４歳

５０～５４歳

３５～３９歳

４０～４４歳
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８．ＤＶについて
 　問20　あなたは、パートナー間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）

　　コ　「誰のおかげで生活できるんだ」とか、「かいしょうなし」と言う

合計
どんな場合でも
暴力にあたると

思う

暴力にあたる場
合も、そうでない
場合もあると思う

暴力にあたると
は思わない

わからない 無回答

768 390 205 67 59 47

100.0% 50.8% 26.7% 8.7% 7.7% 6.1%

328 154 88 41 30 15

100.0% 47.0% 26.8% 12.5% 9.1% 4.6%

433 234 117 26 29 27

100.0% 54.0% 27.0% 6.0% 6.7% 6.2%

7 2 0 0 0 5

100.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4%

53 29 11 4 7 2

100.0% 54.7% 20.8% 7.5% 13.2% 3.8%

47 25 13 5 3 1

100.0% 53.2% 27.7% 10.6% 6.4% 2.1%

42 26 11 3 2 0

100.0% 61.9% 26.2% 7.1% 4.8% 0.0%

66 34 19 5 7 1

100.0% 51.5% 28.8% 7.6% 10.6% 1.5%

67 36 18 6 4 3

100.0% 53.7% 26.9% 9.0% 6.0% 4.5%

69 40 17 6 6 0

100.0% 58.0% 24.6% 8.7% 8.7% 0.0%

67 40 20 2 5 0

100.0% 59.7% 29.9% 3.0% 7.5% 0.0%

77 40 22 7 4 4

100.0% 51.9% 28.6% 9.1% 5.2% 5.2%

92 52 26 5 4 5

100.0% 56.5% 28.3% 5.4% 4.3% 5.4%

69 28 25 3 7 6

100.0% 40.6% 36.2% 4.3% 10.1% 8.7%

59 21 13 12 7 6

100.0% 35.6% 22.0% 20.3% 11.9% 10.2%

32 8 5 5 2 12

100.0% 25.0% 15.6% 15.6% 6.3% 37.5%

22 8 5 4 1 4

100.0% 36.4% 22.7% 18.2% 4.5% 18.2%

6 3 0 0 0 3

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

142 71 36 12 16 7

100.0% 50.0% 25.4% 8.5% 11.3% 4.9%

531 279 146 48 37 21

100.0% 52.5% 27.5% 9.0% 7.0% 4.0%

68 31 16 5 4 12

100.0% 45.6% 23.5% 7.4% 5.9% 17.6%

27 9 7 2 2 7

100.0% 33.3% 25.9% 7.4% 7.4% 25.9%

293 163 82 20 22 6

100.0% 55.6% 28.0% 6.8% 7.5% 2.0%

61 27 20 9 3 2

100.0% 44.3% 32.8% 14.8% 4.9% 3.3%

65 37 15 7 4 2

100.0% 56.9% 23.1% 10.8% 6.2% 3.1%

106 50 28 11 8 9

100.0% 47.2% 26.4% 10.4% 7.5% 8.5%

6 2 1 1 0 2

100.0% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3%

52 22 15 2 4 9

100.0% 42.3% 28.8% 3.8% 7.7% 17.3%

148 74 42 16 9 7

100.0% 50.0% 28.4% 10.8% 6.1% 4.7%

298 155 87 24 24 8

100.0% 52.0% 29.2% 8.1% 8.1% 2.7%

192 99 45 20 17 11

100.0% 51.6% 23.4% 10.4% 8.9% 5.7%

44 20 11 4 4 5

100.0% 45.5% 25.0% 9.1% 9.1% 11.4%

34 20 5 1 1 7

100.0% 58.8% 14.7% 2.9% 2.9% 20.6%

上段：実数　下段：割合

不明

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

共働き

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

自分だけ働いている

年

代

２５～２９歳

６５～６９歳

７０～７４歳

５５～５９歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

６０～６４歳

２０～２４歳

７５～７９歳

８０歳以上

不明

４５～４９歳

３０～３４歳

５０～５４歳

３５～３９歳

４０～４４歳
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８．ＤＶについて
 　問20　あなたは、パートナー間で次のようなことが行われた場合、それを暴力だと思いますか。（１つだけ）

　　サ　大声でどなる

合計
どんな場合でも
暴力にあたると

思う

暴力にあたる場
合も、そうでない
場合もあると思う

暴力にあたると
は思わない

わからない 無回答

768 309 302 78 31 48

100.0% 40.2% 39.3% 10.2% 4.0% 6.3%

328 112 141 41 19 15

100.0% 34.1% 43.0% 12.5% 5.8% 4.6%

433 196 160 37 12 28

100.0% 45.3% 37.0% 8.5% 2.8% 6.5%

7 1 1 0 0 5

100.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 71.4%

53 21 24 4 3 1

100.0% 39.6% 45.3% 7.5% 5.7% 1.9%

47 22 19 4 0 2

100.0% 46.8% 40.4% 8.5% 0.0% 4.3%

42 16 16 7 2 1

100.0% 38.1% 38.1% 16.7% 4.8% 2.4%

66 25 34 6 0 1

100.0% 37.9% 51.5% 9.1% 0.0% 1.5%

67 28 26 7 3 3

100.0% 41.8% 38.8% 10.4% 4.5% 4.5%

69 33 29 5 1 1

100.0% 47.8% 42.0% 7.2% 1.4% 1.4%

67 33 27 2 5 0

100.0% 49.3% 40.3% 3.0% 7.5% 0.0%

77 36 31 6 1 3

100.0% 46.8% 40.3% 7.8% 1.3% 3.9%

92 41 36 10 2 3

100.0% 44.6% 39.1% 10.9% 2.2% 3.3%

69 26 26 5 5 7

100.0% 37.7% 37.7% 7.2% 7.2% 10.1%

59 16 17 14 6 6

100.0% 27.1% 28.8% 23.7% 10.2% 10.2%

32 6 9 4 2 11

100.0% 18.8% 28.1% 12.5% 6.3% 34.4%

22 4 7 4 1 6

100.0% 18.2% 31.8% 18.2% 4.5% 27.3%

6 2 1 0 0 3

100.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0%

142 50 69 13 4 6

100.0% 35.2% 48.6% 9.2% 2.8% 4.2%

531 228 200 57 23 23

100.0% 42.9% 37.7% 10.7% 4.3% 4.3%

68 22 27 5 2 12

100.0% 32.4% 39.7% 7.4% 2.9% 17.6%

27 9 6 3 2 7

100.0% 33.3% 22.2% 11.1% 7.4% 25.9%

293 137 115 22 11 8

100.0% 46.8% 39.2% 7.5% 3.8% 2.7%

61 25 24 10 1 1

100.0% 41.0% 39.3% 16.4% 1.6% 1.6%

65 29 23 8 2 3

100.0% 44.6% 35.4% 12.3% 3.1% 4.6%

106 37 35 16 9 9

100.0% 34.9% 33.0% 15.1% 8.5% 8.5%

6 0 3 1 0 2

100.0% 0.0% 50.0% 16.7% 0.0% 33.3%

52 15 22 5 2 8

100.0% 28.8% 42.3% 9.6% 3.8% 15.4%

148 62 50 19 7 10

100.0% 41.9% 33.8% 12.8% 4.7% 6.8%

298 125 128 29 7 9

100.0% 41.9% 43.0% 9.7% 2.3% 3.0%

192 73 80 16 12 11

100.0% 38.0% 41.7% 8.3% 6.3% 5.7%

44 17 13 7 2 5

100.0% 38.6% 29.5% 15.9% 4.5% 11.4%

34 17 9 2 1 5

100.0% 50.0% 26.5% 5.9% 2.9% 14.7%

上段：実数　下段：割合

不明

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

不明

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

共
働
き

共働き

配偶者だけ働いている

どちらも働いていない

自分だけ働いている

年

代

２５～２９歳

６５～６９歳

７０～７４歳

５５～５９歳

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

６０～６４歳

２０～２４歳

７５～７９歳

８０歳以上

不明

４５～４９歳

３０～３４歳

５０～５４歳

３５～３９歳

４０～４４歳
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８．ＤＶについて
 　問21　あなたはこれまでに、あなたのパートナーから、次のようなことをされたことがありますか。（１つだけ）

　　ア　なぐったり、けったり、物を投げつけたり、突き飛ばしたりするなどの身体に対する暴行

合計 １、２度あった 何度もあった まったくない 無回答

768 119 20 592 37

100.0% 15.5% 2.6% 77.1% 4.8%

328 45 4 264 15

100.0% 13.7% 1.2% 80.5% 4.6%

433 74 16 327 16

100.0% 17.1% 3.7% 75.5% 3.7%

7 0 0 1 6

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7%

53 6 1 43 3

100.0% 11.3% 1.9% 81.1% 5.7%

47 4 3 39 1

100.0% 8.5% 6.4% 83.0% 2.1%

42 8 1 33 0

100.0% 19.0% 2.4% 78.6% 0.0%

66 9 2 54 1

100.0% 13.6% 3.0% 81.8% 1.5%

67 7 1 56 3

100.0% 10.4% 1.5% 83.6% 4.5%

69 11 1 57 0

100.0% 15.9% 1.4% 82.6% 0.0%

67 11 2 53 1

100.0% 16.4% 3.0% 79.1% 1.5%

77 16 2 54 5

100.0% 20.8% 2.6% 70.1% 6.5%

92 18 2 68 4

100.0% 19.6% 2.2% 73.9% 4.3%

69 10 1 55 3

100.0% 14.5% 1.4% 79.7% 4.3%

59 10 1 44 4

100.0% 16.9% 1.7% 74.6% 6.8%

32 5 2 18 7

100.0% 15.6% 6.3% 56.3% 21.9%

22 3 1 17 1

100.0% 13.6% 4.5% 77.3% 4.5%

6 1 0 1 4

100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7%

142 11 2 117 12

100.0% 7.7% 1.4% 82.4% 8.5%

531 88 12 422 9

100.0% 16.6% 2.3% 79.5% 1.7%

68 15 6 39 8

100.0% 22.1% 8.8% 57.4% 11.8%

27 5 0 14 8

100.0% 18.5% 0.0% 51.9% 29.6%

293 44 5 243 1

100.0% 15.0% 1.7% 82.9% 0.3%

61 9 1 49 2

100.0% 14.8% 1.6% 80.3% 3.3%

65 13 2 49 1

100.0% 20.0% 3.1% 75.4% 1.5%

106 21 4 78 3

100.0% 19.8% 3.8% 73.6% 2.8%

6 1 0 3 2

100.0% 16.7% 0.0% 50.0% 33.3%

52 8 0 36 8

100.0% 15.4% 0.0% 69.2% 15.4%

148 23 1 119 5

100.0% 15.5% 0.7% 80.4% 3.4%

298 43 14 235 6

100.0% 14.4% 4.7% 78.9% 2.0%

192 32 4 150 6

100.0% 16.7% 2.1% 78.1% 3.1%

44 7 1 30 6

100.0% 15.9% 2.3% 68.2% 13.6%

34 6 0 22 6

100.0% 17.6% 0.0% 64.7% 17.6%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

４５～４９歳

６０～６４歳

７０～７４歳

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

年

代

２０～２４歳

２５～２９歳

５０～５４歳

６５～６９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

４０～４４歳

５５～５９歳

上段：実数　下段：割合

不明

不明

７５～７９歳

８０歳以上

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

共働き

自分だけ働いている

どちらも働いていない

共
働
き

配偶者だけ働いている

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

不明
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８．ＤＶについて
 　問21　あなたはこれまでに、あなたのパートナーから、次のようなことをされたことがありますか。（１つだけ）

　　イ　人格を否定するような暴言や交友関係を細かく監視するなどの精神的な嫌がらせ

合計 １、２度あった 何度もあった まったくない 無回答

768 114 42 567 45

100.0% 14.8% 5.5% 73.8% 5.9%

328 42 12 255 19

100.0% 12.8% 3.7% 77.7% 5.8%

433 72 30 311 20

100.0% 16.6% 6.9% 71.8% 4.6%

7 0 0 1 6

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7%

53 6 2 42 3

100.0% 11.3% 3.8% 79.2% 5.7%

47 10 5 31 1

100.0% 21.3% 10.6% 66.0% 2.1%

42 9 1 32 0

100.0% 21.4% 2.4% 76.2% 0.0%

66 6 3 56 1

100.0% 9.1% 4.5% 84.8% 1.5%

67 5 4 55 3

100.0% 7.5% 6.0% 82.1% 4.5%

69 6 4 59 0

100.0% 8.7% 5.8% 85.5% 0.0%

67 9 4 53 1

100.0% 13.4% 6.0% 79.1% 1.5%

77 16 5 51 5

100.0% 20.8% 6.5% 66.2% 6.5%

92 16 6 65 5

100.0% 17.4% 6.5% 70.7% 5.4%

69 13 1 51 4

100.0% 18.8% 1.4% 73.9% 5.8%

59 10 3 40 6

100.0% 16.9% 5.1% 67.8% 10.2%

32 4 3 16 9

100.0% 12.5% 9.4% 50.0% 28.1%

22 3 1 15 3

100.0% 13.6% 4.5% 68.2% 13.6%

6 1 0 1 4

100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7%

142 14 8 109 11

100.0% 9.9% 5.6% 76.8% 7.7%

531 79 25 411 16

100.0% 14.9% 4.7% 77.4% 3.0%

68 15 9 35 9

100.0% 22.1% 13.2% 51.5% 13.2%

27 6 0 12 9

100.0% 22.2% 0.0% 44.4% 33.3%

293 38 12 241 2

100.0% 13.0% 4.1% 82.3% 0.7%

61 9 1 50 1

100.0% 14.8% 1.6% 82.0% 1.6%

65 12 5 46 2

100.0% 18.5% 7.7% 70.8% 3.1%

106 17 7 73 9

100.0% 16.0% 6.6% 68.9% 8.5%

6 3 0 1 2

100.0% 50.0% 0.0% 16.7% 33.3%

52 4 4 36 8

100.0% 7.7% 7.7% 69.2% 15.4%

148 27 6 107 8

100.0% 18.2% 4.1% 72.3% 5.4%

298 39 24 227 8

100.0% 13.1% 8.1% 76.2% 2.7%

192 28 7 149 8

100.0% 14.6% 3.6% 77.6% 4.2%

44 7 1 29 7

100.0% 15.9% 2.3% 65.9% 15.9%

34 9 0 19 6

100.0% 26.5% 0.0% 55.9% 17.6%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

４５～４９歳

６０～６４歳

７０～７４歳

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

年

代

２０～２４歳

２５～２９歳

５０～５４歳

６５～６９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

４０～４４歳

５５～５９歳

上段：実数　下段：割合

不明

不明

７５～７９歳

８０歳以上

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

共働き

自分だけ働いている

どちらも働いていない

共
働
き

配偶者だけ働いている

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

不明
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８．ＤＶについて
 　問21　あなたはこれまでに、あなたのパートナーから、次のようなことをされたことがありますか。（１つだけ）

　　ウ　自分もしくは自分の家族に危害が加えられるのではないかと恐怖を感じるような脅迫

合計 １、２度あった 何度もあった まったくない 無回答

768 43 13 663 49

100.0% 5.6% 1.7% 86.3% 6.4%

328 14 2 293 19

100.0% 4.3% 0.6% 89.3% 5.8%

433 29 11 369 24

100.0% 6.7% 2.5% 85.2% 5.5%

7 0 0 1 6

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7%

53 2 1 47 3

100.0% 3.8% 1.9% 88.7% 5.7%

47 3 1 41 2

100.0% 6.4% 2.1% 87.2% 4.3%

42 3 0 39 0

100.0% 7.1% 0.0% 92.9% 0.0%

66 6 0 59 1

100.0% 9.1% 0.0% 89.4% 1.5%

67 2 1 61 3

100.0% 3.0% 1.5% 91.0% 4.5%

69 3 2 64 0

100.0% 4.3% 2.9% 92.8% 0.0%

67 2 2 62 1

100.0% 3.0% 3.0% 92.5% 1.5%

77 5 0 65 7

100.0% 6.5% 0.0% 84.4% 9.1%

92 8 3 76 5

100.0% 8.7% 3.3% 82.6% 5.4%

69 3 1 61 4

100.0% 4.3% 1.4% 88.4% 5.8%

59 3 1 50 5

100.0% 5.1% 1.7% 84.7% 8.5%

32 2 1 19 10

100.0% 6.3% 3.1% 59.4% 31.3%

22 0 0 18 4

100.0% 0.0% 0.0% 81.8% 18.2%

6 1 0 1 4

100.0% 16.7% 0.0% 16.7% 66.7%

142 7 1 122 12

100.0% 4.9% 0.7% 85.9% 8.5%

531 27 7 478 19

100.0% 5.1% 1.3% 90.0% 3.6%

68 6 5 48 9

100.0% 8.8% 7.4% 70.6% 13.2%

27 3 0 15 9

100.0% 11.1% 0.0% 55.6% 33.3%

293 11 3 276 3

100.0% 3.8% 1.0% 94.2% 1.0%

61 4 0 55 2

100.0% 6.6% 0.0% 90.2% 3.3%

65 7 1 54 3

100.0% 10.8% 1.5% 83.1% 4.6%

106 5 3 89 9

100.0% 4.7% 2.8% 84.0% 8.5%

6 0 0 4 2

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3%

52 3 0 40 9

100.0% 5.8% 0.0% 76.9% 17.3%

148 7 1 132 8

100.0% 4.7% 0.7% 89.2% 5.4%

298 19 9 260 10

100.0% 6.4% 3.0% 87.2% 3.4%

192 10 3 170 9

100.0% 5.2% 1.6% 88.5% 4.7%

44 1 0 37 6

100.0% 2.3% 0.0% 84.1% 13.6%

34 3 0 24 7

100.0% 8.8% 0.0% 70.6% 20.6%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

４５～４９歳

６０～６４歳

７０～７４歳

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

年

代

２０～２４歳

２５～２９歳

５０～５４歳

６５～６９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

４０～４４歳

５５～５９歳

上段：実数　下段：割合

不明

不明

７５～７９歳

８０歳以上

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

共働き

自分だけ働いている

どちらも働いていない

共
働
き

配偶者だけ働いている

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

不明
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８．ＤＶについて
 　問21　あなたはこれまでに、あなたのパートナーから、次のようなことをされたことがありますか。（１つだけ）

　　エ　いやがっている状況での性的な行為の強要

合計 １、２度あった 何度もあった まったくない 無回答

768 79 24 617 48

100.0% 10.3% 3.1% 80.3% 6.3%

328 24 3 281 20

100.0% 7.3% 0.9% 85.7% 6.1%

433 55 21 335 22

100.0% 12.7% 4.8% 77.4% 5.1%

7 0 0 1 6

100.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7%

53 4 0 46 3

100.0% 7.5% 0.0% 86.8% 5.7%

47 1 2 41 3

100.0% 2.1% 4.3% 87.2% 6.4%

42 6 1 35 0

100.0% 14.3% 2.4% 83.3% 0.0%

66 7 2 56 1

100.0% 10.6% 3.0% 84.8% 1.5%

67 3 1 60 3

100.0% 4.5% 1.5% 89.6% 4.5%

69 3 2 64 0

100.0% 4.3% 2.9% 92.8% 0.0%

67 8 2 56 1

100.0% 11.9% 3.0% 83.6% 1.5%

77 12 4 55 6

100.0% 15.6% 5.2% 71.4% 7.8%

92 14 4 69 5

100.0% 15.2% 4.3% 75.0% 5.4%

69 10 2 54 3

100.0% 14.5% 2.9% 78.3% 4.3%

59 9 2 41 7

100.0% 15.3% 3.4% 69.5% 11.9%

32 1 1 20 10

100.0% 3.1% 3.1% 62.5% 31.3%

22 1 1 18 2

100.0% 4.5% 4.5% 81.8% 9.1%

6 0 0 2 4

100.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

142 8 2 120 12

100.0% 5.6% 1.4% 84.5% 8.5%

531 57 18 438 18

100.0% 10.7% 3.4% 82.5% 3.4%

68 11 4 44 9

100.0% 16.2% 5.9% 64.7% 13.2%

27 3 0 15 9

100.0% 11.1% 0.0% 55.6% 33.3%

293 27 10 253 3

100.0% 9.2% 3.4% 86.3% 1.0%

61 7 0 52 2

100.0% 11.5% 0.0% 85.2% 3.3%

65 6 2 53 4

100.0% 9.2% 3.1% 81.5% 6.2%

106 15 6 78 7

100.0% 14.2% 5.7% 73.6% 6.6%

6 2 0 2 2

100.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3%

52 6 1 37 8

100.0% 11.5% 1.9% 71.2% 15.4%

148 22 4 116 6

100.0% 14.9% 2.7% 78.4% 4.1%

298 26 10 251 11

100.0% 8.7% 3.4% 84.2% 3.7%

192 18 6 160 8

100.0% 9.4% 3.1% 83.3% 4.2%

44 2 2 32 8

100.0% 4.5% 4.5% 72.7% 18.2%

34 5 1 21 7

100.0% 14.7% 2.9% 61.8% 20.6%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

４５～４９歳

６０～６４歳

７０～７４歳

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

年

代

２０～２４歳

２５～２９歳

５０～５４歳

６５～６９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

４０～４４歳

５５～５９歳

上段：実数　下段：割合

不明

不明

７５～７９歳

８０歳以上

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

共働き

自分だけ働いている

どちらも働いていない

共
働
き

配偶者だけ働いている

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

不明
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８．ＤＶについて
　問22　あなたは、パートナーからうけた行為を誰かに打ち明けたり相談したりしましたか。（いくつでも）

合計 家族
友人・知
人

警察
人権擁護
委員

女性相談
所・女性
相談員

国・県・市
町村の窓
口、電話
相談など

男女共同
参画セン
ター

弁護士
民間の相
談機関

医療関係
者、カウン
セラーな
ど

その他
相談しな
かった

無回答

244 54 74 3 0 3 4 0 2 1 4 3 138 3

100.0% 22.1% 30.3% 1.2% 0.0% 1.2% 1.6% 0.0% 0.8% 0.4% 1.6% 1.2% 56.6% 1.2%

81 9 21 0 0 0 1 0 0 0 0 0 55 1

100.0% 11.1% 25.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 67.9% 1.2%

163 45 53 3 0 3 3 0 2 1 4 3 83 2

100.0% 27.6% 32.5% 1.8% 0.0% 1.8% 1.8% 0.0% 1.2% 0.6% 2.5% 1.8% 50.9% 1.2%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 2 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1

100.0% 18.2% 45.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 9.1%

16 7 13 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

100.0% 43.8% 81.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8% 0.0%

16 3 6 2 0 1 1 0 1 0 0 0 8 0

100.0% 18.8% 37.5% 12.5% 0.0% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

20 5 9 0 0 0 0 0 1 0 0 0 10 0

100.0% 25.0% 45.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

13 3 6 0 0 1 1 0 0 0 0 1 5 0

100.0% 23.1% 46.2% 0.0% 0.0% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 38.5% 0.0%

20 3 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 14 0

100.0% 15.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 70.0% 0.0%

23 4 4 0 0 0 0 0 0 0 1 2 16 0

100.0% 17.4% 17.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 8.7% 69.6% 0.0%

29 5 7 0 0 1 0 0 0 0 0 0 18 0

100.0% 17.2% 24.1% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 62.1% 0.0%

35 7 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 23 0

100.0% 20.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 65.7% 0.0%

26 5 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 17 1

100.0% 19.2% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 65.4% 3.8%

20 6 3 0 0 0 0 0 0 1 1 0 12 0

100.0% 30.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 0.0% 60.0% 0.0%

9 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1

100.0% 33.3% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 11.1%

5 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0

100.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0%

1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

100.0% 100% 100% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 100% 0% 0% 0%

28 8 14 1 0 0 0 0 0 0 0 0 13 1

100.0% 28.6% 50.0% 3.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 46.4% 3.6%

173 35 46 2 0 1 2 0 1 1 2 2 104 2

100.0% 20.2% 26.6% 1.2% 0.0% 0.6% 1.2% 0.0% 0.6% 0.6% 1.2% 1.2% 60.1% 1.2%

37 9 10 0 0 2 2 0 1 0 1 1 19 0

100.0% 24.3% 27.0% 0.0% 0.0% 5.4% 5.4% 0.0% 2.7% 0.0% 2.7% 2.7% 51.4% 0.0%

6 2 4 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0

100.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 33.3% 0.0%

86 17 25 1 0 1 1 0 1 0 1 2 52 0

100.0% 19.8% 29.1% 1.2% 0.0% 1.2% 1.2% 0.0% 1.2% 0.0% 1.2% 2.3% 60.5% 0.0%

18 4 4 0 0 0 1 0 0 0 0 0 11 0

100.0% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 61.1% 0.0%

26 6 9 1 0 0 0 0 0 0 0 0 14 0

100.0% 23.1% 34.6% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 53.8% 0.0%

40 8 8 0 0 0 0 0 0 1 1 0 24 2

100.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 2.5% 0.0% 60.0% 5.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

14 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 10 0

100.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 71.4% 0.0%

51 9 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 34 1

100.0% 17.6% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 2.0%

94 27 35 1 0 2 1 0 1 0 0 1 45 1

100.0% 28.7% 37.2% 1.1% 0.0% 2.1% 1.1% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 1.1% 47.9% 1.1%

61 12 15 1 0 0 2 0 0 1 2 2 36 1

100.0% 19.7% 24.6% 1.6% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 1.6% 3.3% 3.3% 59.0% 1.6%

13 2 6 0 0 0 0 0 0 0 1 0 7 0

100.0% 15.4% 46.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 0.0% 53.8% 0.0%

11 2 4 1 0 1 1 0 1 0 1 0 6 0

100.0% 18.2% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 54.5% 0.0%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

４５～４９歳

６０～６４歳

７０～７４歳

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

年

代

２０～２４歳

２５～２９歳

５０～５４歳

６５～６９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

４０～４４歳

５５～５９歳

上段：実数　下段：割合

不明

不明

７５～７９歳

８０歳以上

その他の世帯
（いずれにもあてはまらない）

不明

共働き

自分だけ働いている

どちらも働いていない

共
働
き

配偶者だけ働いている

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

不明
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８．ＤＶについて
　問23　相談しなかったのは、なぜですか。（いくつでも）

合計

どこ（だれ）に
相談してよい
のかわからな

かったから

恥ずかしくて

だれにも言え
なかったから

相談してもむ

だだと思った
から

相談したこと

がわかると、
仕返しを受け

たり、もっとひ
どい暴力を
受けると思っ

たから

自分さえがま

んすれば、な
んとかこのま
まやっていけ

ると思ったか
ら

世間体が悪

いと思ったか
ら

他人を巻き

込みたくな
かったから

他人に知ら
れると、これ

まで通りのつ
き合い（仕事

や学校など
の人間関
係）ができな

くなると思っ
たから

そのことにつ
いて思い出
したくなかっ

たから

自分にも悪
いところがあ
ると思ったか

ら

相手の行為
は愛情の表
現だと思った

から

相談するほ
どのことでは
ないと思った

から

その他 無回答

138 5 17 41 3 29 11 16 2 6 48 10 82 6 0

100.0% 3.6% 12.3% 29.7% 2.2% 21.0% 8.0% 11.6% 1.4% 4.3% 34.8% 7.2% 59.4% 4.3% 0.0%

55 2 3 10 0 10 4 6 0 2 19 4 37 2 0

100.0% 3.6% 5.5% 18.2% 0.0% 18.2% 7.3% 10.9% 0.0% 3.6% 34.5% 7.3% 67.3% 3.6% 0.0%

83 3 14 31 3 19 7 10 2 4 29 6 45 4 0

100.0% 3.6% 16.9% 37.3% 3.6% 22.9% 8.4% 12.0% 2.4% 4.8% 34.9% 7.2% 54.2% 4.8% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 0 0 2 0 2 0 0 0 1 3 0 3 1 0

100.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 60.0% 20.0% 0.0%

3 0 1 0 0 1 0 0 0 1 1 1 1 0 0

100.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

8 0 0 3 0 2 0 0 0 0 2 0 6 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%

10 0 0 3 0 2 1 1 1 0 2 1 6 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 30.0% 0.0% 20.0% 10.0% 10.0% 10.0% 0.0% 20.0% 10.0% 60.0% 0.0% 0.0%

5 1 2 3 2 1 1 2 0 1 2 0 2 0 0

100.0% 20.0% 40.0% 60.0% 40.0% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0%

14 0 1 4 0 1 0 3 0 0 5 2 8 2 0

100.0% 0.0% 7.1% 28.6% 0.0% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0% 0.0% 35.7% 14.3% 57.1% 14.3% 0.0%

16 2 1 3 0 2 0 0 0 0 5 0 8 0 0

100.0% 12.5% 6.3% 18.8% 0.0% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 31.3% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

18 0 3 5 0 3 1 4 0 1 7 2 12 1 0

100.0% 0.0% 16.7% 27.8% 0.0% 16.7% 5.6% 22.2% 0.0% 5.6% 38.9% 11.1% 66.7% 5.6% 0.0%

23 1 5 6 1 6 4 3 0 1 9 3 13 0 0

100.0% 4.3% 21.7% 26.1% 4.3% 26.1% 17.4% 13.0% 0.0% 4.3% 39.1% 13.0% 56.5% 0.0% 0.0%

17 0 2 7 0 3 3 0 0 1 6 0 10 1 0

100.0% 0.0% 11.8% 41.2% 0.0% 17.6% 17.6% 0.0% 0.0% 5.9% 35.3% 0.0% 58.8% 5.9% 0.0%

12 1 1 2 0 4 1 2 0 0 4 1 8 0 0

100.0% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 33.3% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 8.3% 66.7% 0.0% 0.0%

3 0 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 3 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

4 0 1 1 0 0 0 1 1 0 2 0 2 1 0

100.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

13 0 1 5 0 3 0 1 0 1 5 1 6 2 0

100.0% 0.0% 7.7% 38.5% 0.0% 23.1% 0.0% 7.7% 0.0% 7.7% 38.5% 7.7% 46.2% 15.4% 0.0%

104 3 10 26 1 19 7 12 1 2 35 9 68 4 0

100.0% 2.9% 9.6% 25.0% 1.0% 18.3% 6.7% 11.5% 1.0% 1.9% 33.7% 8.7% 65.4% 3.8% 0.0%

19 1 4 8 0 6 3 1 1 2 7 0 8 0 0

100.0% 5.3% 21.1% 42.1% 0.0% 31.6% 15.8% 5.3% 5.3% 10.5% 36.8% 0.0% 42.1% 0.0% 0.0%

2 1 2 2 2 1 1 2 0 1 1 0 0 0 0

100.0% 50.0% 100.0% 100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

52 2 4 15 1 9 4 6 1 1 13 5 34 1 0

100.0% 3.8% 7.7% 28.8% 1.9% 17.3% 7.7% 11.5% 1.9% 1.9% 25.0% 9.6% 65.4% 1.9% 0.0%

11 0 1 1 0 3 1 4 0 0 6 1 4 0 0

100.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 27.3% 9.1% 36.4% 0.0% 0.0% 54.5% 9.1% 36.4% 0.0% 0.0%

14 1 0 3 0 1 0 0 0 0 6 0 10 1 0

100.0% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 71.4% 7.1% 0.0%

24 0 5 7 0 6 2 2 0 1 10 3 18 1 0

100.0% 0.0% 20.8% 29.2% 0.0% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 4.2% 41.7% 12.5% 75.0% 4.2% 0.0%

3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0

100.0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 67% 33% 0%

10 0 3 3 0 3 1 2 1 0 3 1 3 1 0

100.0% 0.0% 30.0% 30.0% 0.0% 30.0% 10.0% 20.0% 10.0% 0.0% 30.0% 10.0% 30.0% 10.0% 0.0%

34 0 5 7 0 7 2 3 0 0 13 4 28 0 0

100.0% 0.0% 14.7% 20.6% 0.0% 20.6% 5.9% 8.8% 0.0% 0.0% 38.2% 11.8% 82.4% 0.0% 0.0%

45 1 3 16 0 8 5 4 1 3 17 1 20 3 0

100.0% 2.2% 6.7% 35.6% 0.0% 17.8% 11.1% 8.9% 2.2% 6.7% 37.8% 2.2% 44.4% 6.7% 0.0%

36 3 4 10 2 9 1 4 0 3 13 2 23 2 0

100.0% 8.3% 11.1% 27.8% 5.6% 25.0% 2.8% 11.1% 0.0% 8.3% 36.1% 5.6% 63.9% 5.6% 0.0%

7 1 1 2 0 2 1 2 0 0 0 1 6 0 0

100.0% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7% 0.0% 0.0%

6 0 1 3 1 0 1 1 0 0 2 1 2 0 0

100.0% 0.0% 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

４５～４９歳

６０～６４歳

７０～７４歳

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

年

代

２０～２４歳

２５～２９歳

５０～５４歳

６５～６９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

４０～４４歳

５５～５９歳

上段：実数　下段：割合

不明

不明

７５～７９歳

８０歳以上

その他の世帯
（いずれにもあてはまらない）

不明

共働き

自分だけ働いている

どちらも働いていない

共
働
き

配偶者だけ働いている

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

不明
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８．ＤＶについて
　問24　あなたは、パートナーからの暴力をなくすためには、どうしたらよいと思いますか。（いくつでも）

合計
法律・制度
の制定や見

直しを行う

犯罪の取り
締まりを強

化する

被害者が警
察や裁判所
に相談や届
出などをし

やすいよう
な環境を作

る

暴力は重大
な人権侵害
であり、犯罪
であるとの

認識を高め
る

被害者のた
めの身近な
相談窓口を

充実させる

家庭・学校
における男
女平等につ
いての教育

を充実させ
る

メディアが自
主的取組を
強化し、暴
力を無批判

に取り扱わ
ないように
する

過激な暴力
表現を扱っ
たビデオソフ
ト、ゲームソ

フト等の販
売や貸出を
制限する

加害者への
心理的なケ
ア・教育等、
加害者の更

正にかかる
対策をすす
める

その他 わからない 無回答

768 194 166 402 419 374 143 88 185 214 32 70 50

100.0% 25.3% 21.6% 52.3% 54.6% 48.7% 18.6% 11.5% 24.1% 27.9% 4.2% 9.1% 6.5%

328 89 84 169 190 147 72 38 73 87 14 31 12

100.0% 27.1% 25.6% 51.5% 57.9% 44.8% 22.0% 11.6% 22.3% 26.5% 4.3% 9.5% 3.7%

433 105 82 233 229 227 71 50 112 127 18 38 32

100.0% 24.2% 18.9% 53.8% 52.9% 52.4% 16.4% 11.5% 25.9% 29.3% 4.2% 8.8% 7.4%

7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 6

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 85.7%

53 12 18 34 26 29 7 8 7 14 4 3 1

100.0% 22.6% 34.0% 64.2% 49.1% 54.7% 13.2% 15.1% 13.2% 26.4% 7.5% 5.7% 1.9%

47 17 14 30 27 25 6 3 8 13 2 3 0

100.0% 36.2% 29.8% 63.8% 57.4% 53.2% 12.8% 6.4% 17.0% 27.7% 4.3% 6.4% 0.0%

42 11 12 26 26 18 9 8 6 10 4 5 0

100.0% 26.2% 28.6% 61.9% 61.9% 42.9% 21.4% 19.0% 14.3% 23.8% 9.5% 11.9% 0.0%

66 19 17 38 35 37 10 5 15 22 2 4 2

100.0% 28.8% 25.8% 57.6% 53.0% 56.1% 15.2% 7.6% 22.7% 33.3% 3.0% 6.1% 3.0%

67 29 21 48 34 38 13 10 19 26 3 2 1

100.0% 43.3% 31.3% 71.6% 50.7% 56.7% 19.4% 14.9% 28.4% 38.8% 4.5% 3.0% 1.5%

69 20 15 37 43 37 14 8 19 22 3 6 0

100.0% 29.0% 21.7% 53.6% 62.3% 53.6% 20.3% 11.6% 27.5% 31.9% 4.3% 8.7% 0.0%

67 18 12 36 42 34 12 6 13 21 5 5 1

100.0% 26.9% 17.9% 53.7% 62.7% 50.7% 17.9% 9.0% 19.4% 31.3% 7.5% 7.5% 1.5%

77 18 11 38 45 43 12 4 17 20 1 5 5

100.0% 23.4% 14.3% 49.4% 58.4% 55.8% 15.6% 5.2% 22.1% 26.0% 1.3% 6.5% 6.5%

92 19 19 43 55 41 29 11 29 26 1 10 10

100.0% 20.7% 20.7% 46.7% 59.8% 44.6% 31.5% 12.0% 31.5% 28.3% 1.1% 10.9% 10.9%

69 12 9 30 38 29 9 9 25 18 3 9 7

100.0% 17.4% 13.0% 43.5% 55.1% 42.0% 13.0% 13.0% 36.2% 26.1% 4.3% 13.0% 10.1%

59 8 9 21 23 23 7 9 14 11 4 9 9

100.0% 13.6% 15.3% 35.6% 39.0% 39.0% 11.9% 15.3% 23.7% 18.6% 6.8% 15.3% 15.3%

32 6 4 13 12 11 8 4 7 5 0 7 5

100.0% 18.8% 12.5% 40.6% 37.5% 34.4% 25.0% 12.5% 21.9% 15.6% 0.0% 21.9% 15.6%

22 5 5 8 13 9 7 3 6 6 0 2 3

100.0% 22.7% 22.7% 36.4% 59.1% 40.9% 31.8% 13.6% 27.3% 27.3% 0.0% 9.1% 13.6%

6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

142 36 43 91 82 78 19 13 26 38 4 12 5

100.0% 25.4% 30.3% 64.1% 57.7% 54.9% 13.4% 9.2% 18.3% 26.8% 2.8% 8.5% 3.5%

531 138 104 277 293 262 104 65 139 156 26 47 28

100.0% 26.0% 19.6% 52.2% 55.2% 49.3% 19.6% 12.2% 26.2% 29.4% 4.9% 8.9% 5.3%

68 14 15 28 33 28 14 7 13 15 1 9 7

100.0% 20.6% 22.1% 41.2% 48.5% 41.2% 20.6% 10.3% 19.1% 22.1% 1.5% 13.2% 10.3%

27 6 4 6 11 6 6 3 7 5 1 2 10

100.0% 22.2% 14.8% 22.2% 40.7% 22.2% 22.2% 11.1% 25.9% 18.5% 3.7% 7.4% 37.0%

293 85 64 163 161 154 57 35 69 98 15 25 7

100.0% 29.0% 21.8% 55.6% 54.9% 52.6% 19.5% 11.9% 23.5% 33.4% 5.1% 8.5% 2.4%

61 14 7 29 41 25 13 6 19 15 1 4 4

100.0% 23.0% 11.5% 47.5% 67.2% 41.0% 21.3% 9.8% 31.1% 24.6% 1.6% 6.6% 6.6%

65 18 16 41 34 32 14 9 14 18 4 4 5

100.0% 27.7% 24.6% 63.1% 52.3% 49.2% 21.5% 13.8% 21.5% 27.7% 6.2% 6.2% 7.7%

106 21 16 43 56 51 20 15 37 25 6 12 10

100.0% 19.8% 15.1% 40.6% 52.8% 48.1% 18.9% 14.2% 34.9% 23.6% 5.7% 11.3% 9.4%

6 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 2 2

100.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

52 8 6 25 25 21 13 4 12 11 2 6 5

100.0% 15.4% 11.5% 48.1% 48.1% 40.4% 25.0% 7.7% 23.1% 21.2% 3.8% 11.5% 9.6%

148 30 23 65 81 75 33 22 49 41 9 15 10

100.0% 20.3% 15.5% 43.9% 54.7% 50.7% 22.3% 14.9% 33.1% 27.7% 6.1% 10.1% 6.8%

298 85 78 168 174 146 49 33 59 92 13 30 9

100.0% 28.5% 26.2% 56.4% 58.4% 49.0% 16.4% 11.1% 19.8% 30.9% 4.4% 10.1% 3.0%

192 56 43 111 107 104 32 22 46 52 5 13 9

100.0% 29.2% 22.4% 57.8% 55.7% 54.2% 16.7% 11.5% 24.0% 27.1% 2.6% 6.8% 4.7%

44 9 11 21 19 17 9 3 12 10 1 3 7

100.0% 20.5% 25.0% 47.7% 43.2% 38.6% 20.5% 6.8% 27.3% 22.7% 2.3% 6.8% 15.9%

34 6 5 12 13 11 7 4 7 8 2 3 10

100.0% 17.6% 14.7% 35.3% 38.2% 32.4% 20.6% 11.8% 20.6% 23.5% 5.9% 8.8% 29.4%

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

７０～７４歳

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

年

代

２０～２４歳

２５～２９歳

５０～５４歳

６５～６９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

４０～４４歳

５５～５９歳

４５～４９歳

６０～６４歳

上段：実数　下段：割合

不明

不明

７５～７９歳

８０歳以上

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

共働き

自分だけ働いている

どちらも働いていない

共
働
き

配偶者だけ働いている

家

族

形

態

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

二世代世帯

（親とその子ども）

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

不明
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９．　男女共同参画センターについて
 　問25　県が男女共同参画社会づくり推進のために設置した次の施設をご存じですか。

　　○　秋田県北部男女共同参画センター（大館市馬喰町）
　　○　秋田県中央男女共同参画センター（秋田市アトリオン内）
　　○　秋田県南部男女共同参画センター（横手市神明町）

合計 １つ以上知っている 知らない 無回答

768 175 568 25

100.0% 22.8% 74.0% 3.3%

328 81 245 2

100.0% 24.7% 74.7% 0.6%

433 94 323 16

100.0% 21.7% 74.6% 3.7%

7 0 0 7

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

53 6 47 0

100.0% 11.3% 88.7% 0.0%

47 7 40 0

100.0% 14.9% 85.1% 0.0%

42 5 35 2

100.0% 11.9% 83.3% 4.8%

66 14 52 0

100.0% 21.2% 78.8% 0.0%

67 13 53 1

100.0% 19.4% 79.1% 1.5%

69 17 51 1

100.0% 24.6% 73.9% 1.4%

67 22 44 1

100.0% 32.8% 65.7% 1.5%

77 15 60 2

100.0% 19.5% 77.9% 2.6%

92 27 63 2

100.0% 29.3% 68.5% 2.2%

69 21 47 1

100.0% 30.4% 68.1% 1.4%

59 17 38 4

100.0% 28.8% 64.4% 6.8%

32 7 21 4

100.0% 21.9% 65.6% 12.5%

22 4 17 1

100.0% 18.2% 77.3% 4.5%

6 0 0 6

100.0% 0% 0% 100%

142 24 117 1

100.0% 16.9% 82.4% 0.7%

531 134 384 13

100.0% 25.2% 72.3% 2.4%

68 11 54 3

100.0% 16.2% 79.4% 4.4%

27 6 13 8

100.0% 22.2% 48.1% 29.6%

293 65 223 5

100.0% 22.2% 76.1% 1.7%

61 16 42 3

100.0% 26.2% 68.9% 4.9%

65 20 45 0

100.0% 30.8% 69.2% 0.0%

106 32 69 5

100.0% 30.2% 65.1% 4.7%

6 1 5 0

100.0% 16.7% 83.3% 0.0%

52 11 39 2

100.0% 21.2% 75.0% 3.8%

148 47 98 3

100.0% 31.8% 66.2% 2.0%

298 56 238 4

100.0% 18.8% 79.9% 1.3%

192 45 141 6

100.0% 23.4% 73.4% 3.1%

44 9 34 1

100.0% 20.5% 77.3% 2.3%

34 7 18 9

100.0% 20.6% 52.9% 26.5%

上段：実数　下段：割合

全　　体

性
別

男　性

女　性

不　明

２５～２９歳

３０～３４歳

３５～３９歳

不明

二世代世帯

（親とその子ども）

共働き

自分だけ働いている

配偶者だけ働いている

６５～６９歳

６０～６４歳

４０～４４歳

その他の世帯

（いずれにもあてはまらない）

不明

単身世帯
（１人）

夫婦のみ

不明

４５～４９歳

５０～５４歳

５５～５９歳

三世代以上世帯

（親と子どもと孫）

結

婚

未婚

既婚
（配偶者・パートナーあり）

既婚
（離婚・死別）

共
働
き

家

族

形

態

年

代

２０～２４歳

７０～７４歳

７５～７９歳

８０歳以上

不明

どちらも働いていない
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